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COLOURED BODY 
PORCELAIN TILES /
GRES PORCELLANATO 
COLORATO IN MASSA
Grès cérame coloré
dans la masse 
Durchgefärbtes
Feinsteinzeug 
Gres porcelánico
coloreado en masa
Kерамический гранит 
окрашенный в массе

WHITE-BODY
WALL TILES /
RIVESTIMENTI
IN PASTA BIANCA
Revêtements
en pâte blanche 
Weißscherbige
Wandfliesen
Revestimientos
en pasta blanca 
Haстенная плитка
из белой глины

MARBLE LOOK

Atlas Concorde is a global specialist 
in premium porcelain and wall tiles for 
every style and application in residential, 
commercial and public architecture. Being 
global specialists means excellence in the 
level of design and technology in each type 
of surface, making it possible to always offer 
designers and end users the best solution 
for each application.

Atlas Concorde è specialista globale 
in superfici ceramiche d’eccellenza per 
ogni stile e applicazione nell’architettura 
residenziale, commerciale e pubblica. 
Essere specialisti globali significa 
eccellere per livello di design e tecnologia 
in ciascun tipo di superficie, così da 
offrire sempre ai progettisti e agli 
utilizzatori finali la soluzione migliore per 
ogni applicazione.

atlasconcorde.com

STRONG, REFINED 
MARBLE LOOK



IT DOES NOT BURN
Non brucia

ZERO PVC
Zero PVC

ZERO VOCS
Zero VOC

IT LOVES THE 
ENVIRONMENT
Ama l'ambiente

LONG LASTING
Dura a lungo

SAFE
Sicuro

RESISTANT
Resistente

HYGIENIC
Igienico

RECYCLABLE
Riciclabile

VERSATILE
Versatile

Ceramic and 
porcelain tiles: 
a safe choice
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Inspiré d'une sélection de 
marbres précieux d'Europe, 
Marvel Pro est un projet de 
carrelages et revêtements 
coordonnés qui reproduisent 
fidèlement le matériau 
naturel. La collection 
combine une excellente 
interprétation de l'effet 
marbre aux caractéristiques 
techniques et aux avantages 
fonctionnels des meilleures 
céramiques, permettant de 
créer des environnements 
contemporains à la 
personnalité marquante.  

Das an einer Reihe wertvoller 
Marmorarten aus Europa 
inspirierte Marvel Pro  ist 
ein Projekt für koordinierte 
Fußböden und Wandbeläge, 
welche das Naturmaterial 
getreu nachahmen. Die 
Kollektion vereint eine 
exzellente Interpretation 
des Marmoreffekts mit den 
technischen Eigenschaften 
und den praktischen 
Vorteilen der besten Keramik, 
wodurch der Entwurf von 
zeitgenössischen Ambienten 
mit starker Persönlichkeit 
ermöglicht wird. 

Inspirado en una selección 
de mármoles preciados 
de proveniencia europea, 
Marvel Pro es un proyecto de 
pavimentos y revestimientos 
coordinados que imitan de 
forma realista la materia 
natural. La colección aúna 
la mejor interpretación 
del efecto mármol con las 
características técnicas y los 
beneficios funcionales de la 
mejor cerámica, permitiendo 
a los interioristas diseñar 
entornos contemporáneos de 
fuerte personalidad.  

Коллекция напольной и 
настенной плитки Marvel 
Pro с необычайным 
реализмом воспроизводит 
рисунок ценных пород 
европейского мрамора. В ней 
соединены восхитительная 
интерпретация мраморных 
фактур, высокая 
функциональность и отличные 
технические характеристики 
лучшей керамики для 
проектирования ярких по 
характеру современных 
пространств.

Inspired by a selection of fine European marbles, 
Marvel Pro is a collection of coordinated floor 
and wall tiles that faithfully reproduce the 
natural material. The collection combines an 
excellent interpretation of the marble effect 
with the technical characteristics and functional 
benefits of the best ceramics, allowing you 
to design contemporary environments with a 
strong personality.  

Ispirato a una selezione di marmi pregiati 
di provenienza europea, Marvel Pro è 
un progetto di pavimenti e rivestimenti 
coordinati, che riproducono con fedeltà 
la materia naturale. La collezione coniuga 
una eccellente interpretazione dell’effetto 
marmo alle caratteristiche tecniche e ai 
benefici funzionali della migliore ceramica, 
permettendo di progettare ambienti 
contemporanei dalla forte personalità.

Bold character, 
MARBLE EFFECT 
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Venature intense, gradazioni naturali ed 
estetica raffinata: le superfici in gres 
porcellanato di Marvel Pro ricalcano 
con precisione i particolari dei marmi di 
riferimento. I riferimenti naturali sono riprodotti 
con precisione, profondità cromatica e 
ricchezza di disegno grafico. Una lucidissima 
finitura lappata richiama la luminosità dei 
marmi levigati lievemente anticati. 

Des veines intenses, des 
teintes naturelles et une 
esthétique raffinée : les 
surfaces en grès cérame 
Marvel Pro reproduisent 
fidèlement les détails des 
marbres de référence. Les 
références naturelles sont 
reproduites avec précision, 
profondeur chromatique et 
richesse graphique. Une finition 
lappée très polie rappelle la 
luminosité des marbres polis 
légèrement vieillis. 

Intensive Maserungen, 
natürliche Farbnuancen und 
eine raffinierte Ästhetik: die 
Feinsteinzeugoberflächen 
von Marvel Pro bilden die 
Details des Bezugsmarmors 
mit Präzision nach. Das 
Naturmaterial wird mit großer 
Genauigkeit, Farbtiefe und 
einem rechhaltigen graphischen 
Design nachgeahmt. Eine 
brillant glänzende, geläppte 
Oberfläche erinnert an die 
Helligkeit von leicht antikiertem, 
geschliffenem Marmor. 

Vetas intensas, gradaciones 
naturales y estética refinada: las 
superficies de gres porcelánico 
de Marvel Pro copian a la 
perfección los motivos de los 
mármoles de referencia. Las 
inspiraciones naturales están 
reproducidas con precisión, 
profundidad cromática y 
riqueza de diseño gráfico. 
Un acabado brillante evoca el 
brillo de los mármoles pulidos 
ligeramente envejecidos.

Глубокие прожилки, 
натуральные оттенки, 
изысканная эстетика: 
керамогранит Marvel Pro 
с точностью  воссоздает 
каждую деталь исходного 
природного материала. 
Фактура мрамора передана 
с удивительным реализмом 
вплоть до мельчайших 
оттенков цвета и глубины 
рисунка. Лаппатированная 
поверхность имеет такой же 
блеск, как у полированного и 
слегка состаренного мрамора.

Intense veins, natural shading and refined 
esthetics: Marvel Pro porcelain tile surfaces 
accurately reproduce the details of the 
original marbles. The original, natural materials 
are reproduced with precision, color depth, 
and richness of graphic design. A highly 
polished finish recalls the luminosity of 
slightly antiqued glossy marbles. 

Extraordinary 
REALISM

PORCELAIN Tiles    
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La collection propose une 
sélection soignée de six 
marbres naturels au caractère 
fort et raffiné.
Une surface d'un blanc pur aux 
veines grises est complétée 
par des tons chauds, dont 
un beige riche en nuances 
délicates. La collection est 
complétée par deux travertins 
et un marbre français foncé, 
avec des nuances allant du 
brun au noir foncé et des 
inclusions blanches.  

Die Kollektion schlägt eine 
akkurate Auswahl von sechs 
Naturmarmorarten mit starkem 
und raffiniertem Charakter vor. 
Eine Oberfläche in der 
reinsten, weißen Farbe mit 
grauen Maserungen wird mit 
warmen Farbtönen kombiniert, 
unter anderem einem Beigeton 
mit delikaten Nuanen. Die 
Kollektion ist mit zwei 
Travertinversionen und einem 
dunklen französischen Marmor 
mit braunen bis tiefschwarzen 
Nuancen und weißen 
Einschlüssen bereichert .   

La colección ofrece una 
selección de seis mármoles 
naturales de carácter fuerte 
y elegante. La superficie 
de color blanco purísimo 
con venas grises se aúna 
a tonos cálidos, entre ellos 
el beige rico de delicados 
matices. Completa la 
colección dos travertinos y un 
mármol francés oscuro, con 
gradaciones del marrón al 
negro profundo dibujado por 
inclusiones blancas.  

Коллекция предлагает шесть 
ярких и изысканных фактур 
натурального мрамора. 
Помимо чистейшего белого 
тона с серыми прожилками 
доступны несколько теплых 
оттенков, в том числе 
бежевый, насыщенный 
разными нюансами. 
Дополняют палитру два 
травертина и один темный 
французский мрамор с 
переходами из коричневого 
в глубокий черный цвет и 
белыми включениями.

The collection offers a careful selection of six 
natural marbles with a strong, refined character.
A pure white surface with gray veins juxtaposed 
with warm tones, including a beige rich in 
delicate shades. The collection is completed by 
two travertines and a dark French marble, with 
shades from brown to deep black studded with 
white inclusions.  

La collezione propone un’accurata selezione 
di sei marmi naturali dal carattere forte e 
raffinato.Una superficie dal colore bianco 
purissimo con vene grigie è affiancata da 
tonalità calde, tra cui un beige ricco di 
delicate sfumature. Completano la collezione 
due travertini e un marmo francese scuro, 
con gradazioni dal marrone al nero profondo 
disegnato da inclusioni bianche.

STATUARIO SELECT

CREMO DELICATO

GREY FLEURY

TRAVERTINO SILVER

NOIR SAINT LAURENT

TRAVERTINO ALABASTRINO

ALLURING 
color  
selection
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Les revêtements en pâte 
blanche ont une surface 
brillante qui reproduit le 
raffinement et la profondeur 
du marbre véritable, pour 
des solutions dans lesquelles 
l'attention aux détails et la 
richesse graphique soulignent 
avec style l'environnement. 
Des parois élégantes qui 
assurent toujours un maximum 
de fonctionnalité : la surface 
est facile à nettoyer, résistante 
aux taches et aux agents 
chimiques, et ne change pas 
avec le temps.

Die weißscherbigen Beläge 
haben eine schillernde 
Oberfläche, die die 
Raffinesse und die Tiefe 
des echten Marmors 
nachahmt, für Lösungen, 
wo die Detailsorgfalt und 
der graphische Reichtum 
die Ambiente mit Stil 
aufwerten. Elegante Wände 
garantieren immer für 
maximale Zweckdienlichkeit: 
die Oberfläche ist leicht zu 
reinigen, beständig gegen 
Flecken und chemische 
Wirkstoffe und im Lauf der 
Zeit unveränderlich. 

Los revestimientos de pasta 
blanca de superficie brillante 
reproduce la elegancia y la 
profundidad de los mármoles 
auténticos, para soluciones 
en las que la atención a 
los detalles y la riqueza 
gráfica regalan exquisitez 
relajada y creativa al entorno. 
Paredes elegantes que 
siempre garantizan la máxima 
practicidad: la superficie 
se limpia con facilidad, es 
resistente a las manchas y a los 
agentes químicos y no cambia 
con el paso de los años.

Глянцевая поверхность 
настенной плитки из белой 
глины в мельчайших деталях 
воспроизводит богатство и 
глубину рисунка природного 
мрамора, позволяя придать 
интерьеру благородную 
статусность. Элегантные стены 
в то же время практичны: их 
поверхность легко очищается, 
устойчива к пятнам и 
химикатам, не разрушается с 
течением времени. 

The white body wall tiles have a brilliant surface 
that reproduces the refinement and depth 
of real marble, for solutions where attention 
to detail and graphic richness adorn the 
environment with style. Elegant walls that always 
guarantee maximum practicality: the surface is 
easy to clean, resistant to stains and chemical 
agents, and doesn't change over time.

I rivestimenti in pasta bianca hanno una 
superficie brillante che riproduce la raffinatezza 
e la profondità dei marmi veri, per soluzioni in 
cui la cura del dettaglio e la ricchezza grafica 
enfatizzano con stile l’ambiente. 
Pareti eleganti che garantiscono sempre la 
massima praticità: la superficie è facilmente 
pulibile, resiste alle macchie e agli agenti 
chimici, non alterandosi nel tempo.

WALL Tiles     Brilliant 
ELEGANCE  
on the wall
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Wall tiles – mainstays of the Atlas Concorde 
world – further distinguish the collection, 
expanding its design potential in a distinctive 
manner. A selection of precious natural 
references is offered in combination with the 
porcelain floor tiles and is enriched by an 
elegant decorative assortment, for rooms where 
the marble effect ranges from single colors to 
colorful blends with a timeless class. 

Il rivestimento, vera e propria eccellenza 
del mondo Atlas Concorde, caratterizza 
ulteriormente la collezione ampliandone le 
potenzialità progettuali in maniera distintiva. 
Una selezione di pregiati riferimenti naturali è 
proposta in abbinamento ai pavimenti in gres 
porcellanato ed è arricchita da una elegante 
gamma decorativa, per ambienti in cui 
l’effetto marmo spazia dal monocromatismo a 
giochi di colore dalla classe intramontabile. 

Le revêtement, véritable 
excellence dans l'univers Atlas 
Concorde, caractérise encore 
davantage la collection et 
élargit son potentiel de design 
d'une manière distinctive. 
Une sélection de références 
naturelles précieuses est 
proposée en combinaison aux 
carrelages en grès cérame 
et s'enrichit d'une gamme 
décorative élégante, pour des 
ambiances où l'effet marbré 
peut varier du monochrome au 
jeu des couleurs classique  
et intemporel. 

Der Belag ist eine regelrechte 
Exzellenz in der Welt von Atlas 
Concorde, er charakterisiert 
die Kollektion weiterhin, indem 
er die Entwurfspotentialität 
auf kennzeichnende Art 
erweitert . Eine Auswahl an 
wertvollen Naturbezügen 
wird zusammen mit den 
Feinsteinzeugfußböden 
vorgeschlagen und von einem 
eleganten Dekorsortiment 
bereichert, für Ambiente, 
wo der Marmoreffekt von 
einfarbigen Varianten 
bis zu Farbspielen mit 
unvergänglicher Klasse reicht .    

El revestimiento, una verdadera 
excelencia del mundo Atlas 
Concorde, caracteriza la 
colección ofreciendo un 
sinfín de opciones de diseño. 
Una selección de elementos 
naturales se propone 
en combinación con los 
pavimentos de gres porcelánico, 
y una rica y elegante gama 
decorativa dan vida a entornos 
en los que el efecto mármol 
abarca desde el monocolor 
hasta los juegos de color con 
sabor de atemporalidad.

Настенная плитка, настоящая 
жемчужина в гамме Atlas 
Concorde, существенно 
расширяет дизайнерский 
потенциал коллекции. 
Несколько вариантов 
рисунка природного мрамора 
предложены в сочетании с 
напольным керамогранитом 
и дополнены элегантной 
гаммой декоров. Это 
позволяет создавать как 
однотонные покрытия, так и 
многоцветные, отмеченные 
игрой элитных, всегда 
актуальных оттенков. 

Seductive 
IMPACT
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Marvel Pro's range of formats is broad 
and complete, allowing you to design with 
maximum versatility. The marble effect 
is well suited to many contemporary 
environments: from large spaces to 
commercial and residential interiors, not 
to mention the most exclusive wellness 
spaces and bathrooms.

La gamma formati di Marvel Pro è ampia 
e completa, permettendo di progettare 
con la massima versatilità compositiva. 
L’effetto marmo interpreta molteplici 
ambienti contemporanei: dalle grandi 
architetture ai progetti di interior design 
commerciale e residenziale, fino agli 
spazi benessere e bagno più esclusivi.

La gamme de formats de Marvel Pro 
est ample et complète, permettant de 
concevoir avec une polyvalence de 
composition maximale. L'effet marbré 
traduit de nombreux environnements 
contemporains : des grandes 
architectures aux projets de design 
d'intérieur commercial et résidentiel, en 
passant par les espaces de bien-être et 
de salle de bain les plus exclusifs.

Das Format-Sortiment von 
Marvel Pro ist breitgefächert und 
komplett, wodurch mit maxialer 
Kompositionsvielseitigkeit 
entworfen werden kann. Der 
Marmoreffekt interpretiert zahreiche 
zeitgenössische Ambiente: von den 
großen Architekturen bis zu Interior-
Design-Projekten für Gewerbe- und 
Wohnambiente, Wellnessbereichen und 
sehr exklusiven Badezimmern.

La gama de los formatos de Marvel 
Pro es amplia y exhaustiva dando la 
posibilidad al interiorista de diseñar 
con la máxima libertad de expresión. 
El efecto mármol interpreta los más 
variados entornos contemporáneos: 
Partiendo de la arquitectura imponente 
a los proyectos de diseño de interiores 
comercial y residencial, llegando a los 
espacios dedicados al bienestar y los 
baños más exclusivos. 

Marvel Pro охватывает широкую и 
исчерпывающую гамму форматов 
для самых разнообразных 
композиционных решений. Рисунок 
мрамора способен элитно украсить 
какие угодно пространства, от 
больших архитектурных ансамблей 
до домашних и коммерческих 
интерьеров, велнес-салонов и 
эксклюзивных ванных комнат.

TOP LEVEL Architectures

The luxury of 
HOSPITALITY     

BATHROOMS & SPAS   
Relaxation spaces

Different spaces 
with an IMPECCABLE 
APPEAL

ATLAS CONCORDE    Marvel Pro 1514



La gamme décorative de 
Marvel Pro est le résultat 
d'une recherche esthétique 
soignée visant à valoriser 
la puissance visuelle des 
marbres de référence. 
Géométries et décors 
multiplient le potentiel de 
personnalisation des espaces 
en suivant le goût de ceux qui 
les habitent et les tendances 
stylistiques les plus actuelles. 

Das Dekorsortiment von Marvel 
Pro ist das Ergebnis einer 
aufmerksamen ästhetischen 
Forschung, die darauf 
ausgerichtet ist, die visuelle Kraft 
der inspirierenden Marmorarten 
zu valorisieren. Geometrien und 
Dekorationen vervielfältigen die 
Personalisierungspotentialität 
der Räume, sie werden den 
Ansprüchen ihrer Bewohner und 
der aktuellsten Stiltrends gerecht.   

La gama decorativa de Marvel 
Pro es el resultado de un 
cuidadoso estudio estético 
dirigido a valorizar la potencia 
visual de los mármoles de 
inspiración. Geometrías y 
decoraciones multiplican las 
posibilidades de imprimir 
carácter a los espacios 
siguiendo el gusto de quienes 
los habitan y las últimas 
tendencia de estilo.  

Гамма декоров Marvel Pro 
– плод долгих эстетических 
исследований, направленных 
на максимальное раскрытие 
художественного потенциала 
рисунка мрамора. Элементы 
разных геометрических форм 
и фактур дают возможность 
индивидуализировать 
пространства созвучно 
вкусам хозяев и последним 
стилистическим тенденциям 
в дизайне интерьера.

Marvel Pro decorative tiles are the result of 
careful esthetic research aimed at bringing out 
the visual power of the original marbles. 
Shapes and decorations multiply the potential 
for personalizing spaces to better reflect both 
the taste of those who live in them and 
the latest style trends.  

La gamma decorativa di Marvel Pro è frutto di 
una attenta ricerca estetica volta a valorizzare 
la potenza visiva dei marmi di riferimento. 
Geometrie e decorazioni moltiplicano le 
potenzialità di personalizzazione degli spazi 
seguendo il gusto di chi li vive e le tendenze 
stilistiche più attuali.  

Shows off  
YOUR STYLE
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Luxury Suite Hotel 20

Metropolitan Showroom 28 

Corporate Lounge 36

Grand Hall 42 

Food Court 48

Contemporary Hall 56

Executive Hall 64

EXCLUSIVE, 
welcoming 
spaces

Presidential Bathroom 72 

Relax Spa 80

Luxury Suite Bathroom 86

Wellness Center 94

Private Bathroom 102 

Residential Bathroom 1 10

Authentic
BEAUTY 
EXPERIENCE
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Nella palette colore spicca la profonda 
tonalità Noir St . Laurent che veste pavimenti 
e rivestimenti di lusso esclusivo grazie al suo 
denso fondo scuro interrotto da venature 
bianche. L’abbinamento raffinato con Cremo 
Delicato dà vita a un contrasto cromatico 
elegante, per ambienti che accolgono 
con esclusività.  

Dans la palette de couleurs, 
c'est la nuance profonde Noir 
St . Laurent qui se détache 
et qui embellit les carrelages 
et les revêtements au luxe 
exclusif, grâce à son fond 
sombre et dense dans lequel 
les veines blanches se mêlent . 
La combinaison raffinée 
avec Cremo Delicato crée un 
contraste chromatique élégant, 
pour des environnements qui 
accueillent avec exclusivité.  

In der Farbpalette fällt 
die tiefe Farbe von Noir 
St . Laurent ins Auge, die 
Fußböden und Wände 
dank des dichten, dunklen 
Untergrunds, der von weißen 
Maserungen unterbrochen ist, 
mit einem exklusiven Luxus 
einkleidet . Die raffinierte 
Kombination mit Cremo 
Delicato ruft einen eleganten 
Farbkontrast ins Leben, für 
Ambiente, die auf exklusive 
Weise empfangen.   

La tonalidad profunda Noir 
St . Laurent se destaca en la 
paleta de colores, indicada 
para vestir pavimentos 
y revestimientos de lujo 
exclusivo, por su fondo 
compacto oscuro cruzado por 
venas blancas. La exquisita 
combinación con Cremo 
Delicato da vida a un contraste 
cromático único y exclusivo, 
dando la bienvenida de 
manera acogedora.

Темный, глубокий, 
насыщенный тон Noir St. 
Laurent, изборожденный 
белыми прожилками, 
покрывает полы и стены 
эксклюзивной роскошью. 
Изысканное сочетание с 
Cremo Delicato рождает 
элегантный контраст, 
наполняющий интерьер 
теплым гостеприимным уютом. 

LUXURY SUITE HOTEL

One of the color variants that particularly 
stands out is the intense Noir St. Laurent, which 
adorns exclusive luxury floors and walls with 
its dense, dark body criss-crossed by white 
veins. The refined combination with Cremo 
Delicato creates an elegant color contrast, for 
environments that convey an exclusive welcome.  

Sparkling 
SHADES
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LUXURY 
SUITE HOTEL
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LUXURY 
SUITE HOTEL

SFUMATURE, RIFLESSI E VENATURE MARCATE: 
NELLO SPAZIO IL LUSSO VA DI PARI PASSO 
CON L’ACCOGLIENZA.

SHADING, REFLECTIONS,  
AND BOLD VEINS: 
in space luxury goes hand  
in hand with hospitality.
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Noir Saint Laurent
Polished/Lappato 
60x60 cm | 235/8"x235/8"

Cremo Delicato
Polished/Lappato 
60x60 cm | 235/8"x235/8"

Mosaico Honeycomb 
Warm Lappato 
30x49 cm | 113/4"x191/4"

PORCELAIN TILE DECORSPORCELAIN TILES

Luxury Suite HOTEL    

Mosaico HONEYCOMB   A SERIES OF CONCENTRIC 
HEXAGONS ALTERNATE IN 
INTRIGUING GEOMETRIES. 

UNA SERIE DI ESAGONI 
CONCENTRICI SI ALTERNANO 
IN INTRIGANTI GEOMETRIE.
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La finition lappée très polie, 
utilisée en continuité entre les 
carrelages et les revêtements, 
illumine l'atmosphère avec 
sa surface réfléchissante qui 
reproduit fidèlement l'épaisseur 
des marbres polis légèrement 
vieillis. Un choix stylistique  
pour un environnement 
précieux qui se caractérise  
par son raffinement.   

Die superglänzende geläppte 
Endausführung wird 
durchgehend bei Fußböden 
und Wänden verwendet 
und erhellt die Atmosphäre 
mit ihrer spiegelnden 
Oberfläche, die getreu die 
Stärke von leicht antikiertem, 
geschliffenem Marmor 
nachahmt. Eine stilistische 
Wahl für ein wertvolles 
Ambiente, das sich durch seine 
Raffiniertheit auszeichnet . 

El acabado brillante 
lapeado, empleado para dar 
continuidad entre pavimento 
y revestimiento, ilumina el 
entorno con su superficie 
reflectante reproduciendo 
exactamente el espesor de los 
mármoles pulidos ligeramente 
envejecidos. Una elección 
de estilos par ambientes 
preciosos que se distinguen 
por su elegancia.

Лаппатированные плитки, 
уложенные на полах и стенах, 
заливают пространства 
своим необычайно 
пленительным блеском, таким 
же, как у полированного 
и слегка состаренного 
мрамора. Для интерьера, 
делающего акцент на 
изысканность, другого 
выбора быть не может.

METROPOLITAN SHOWROOM

La lucidissima finitura lappata, usata in 
continuità tra pavimenti e rivestimenti, illumina 
l’atmosfera con la sua superficie specchiante 
che riproduce fedelmente lo spessore dei 
marmi levigati lievemente anticati. Una scelta 
stilistica per un ambiente prezioso che si 
distingue per la sua raffinatezza.   

The highly polished finish on both the floors 
and walls illuminates the ambiance with its 
mirrored surface that faithfully reproduces the 
look of slightly antiqued polished marbles. 
A stylistic choice for a precious environment 
that stands out for its refinement.  

Total 
BRILLIANCE
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METROPOLITAN
SHOWROOM
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Mosaico ESAGONO   

Mosaico ESAGONO Multicolor   

A SPLASH OF DIAMONDS 
OUTLINES GEOMETRIC 
PATTERNS WITH A 
HEXAGONAL SHAPE, 
ENHANCED BY THE 
DIRECTION OF THE VEINS.   

TAPPETO DI ROMBI 
DELINEA GIOCHI 
GEOMETRICI DALLA 
FORMA ESAGONALE, 
ESALTATI DALLA DIREZIONE 
DELLE VENATURE.

TRIOS OF DIAMONDS 
IN DIFFERENT SHADES 
CREATE A MODERN, 
THREE-DIMENSIONAL 
OPTICAL EFFECT.

TERNE DI ROMBI DI 
DIVERSA TONALITÀ 
CREANO UN EFFETTO 
OTTICO MODERNO E 
TRIDIMENSIONALE. 

METROPOLITAN
SHOWROOM
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Grey Fleury
Polished/Lappato 
75x150 cm | 291/2"x59"

Statuario Select
Polished/Lappato 
60x60 cm | 235/8"x235/8"

Statuario Select 
Mosaico Esagono Lappato
30x35 cm | 113/4"x133/4"

Grey Fleury 
Mosaico Esagono Lappato
30x35 cm | 113/4"x133/4"

    Mosaico Esagono 
    Multicolor Cold Lappato 
    30x35 cm | 113/4"x133/4"

PORCELAIN TILE DECORSPORCELAIN TILES

Metropolitan SHOWROOM    

DEEP SPACESGIT UTAS IDUCID MILIS OS A DUS, IPIT 
FUGA. ICIMPOR EHENT, REM AS LA ASSIT AUTATAT 
EMPORA ICATATES NAM, OPTAE CUS DOLES.

DEEP SPACESGIT utas iducid milis 
os a dus, ipit fuga. ICIMPOR EHENT, 
icatates NAM, OPTAE CUS doles.

ELEGANZA E RAFFINATEZZA PER SPAZI 
ESPOSITIVI IN CUI LA LAPPATURA 
SPECCHIANTE TROVA MOLTEPLICI RIFLESSI.

ELEGANCE AND REFINEMENT
for exhibition spaces where 
the mirror polish shows off 
multiple reflections. 
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Eleganti abbinamenti e contrasti cromatici 
enfatizzano schemi di posa ornamentali dal 
fascino senza tempo, rendendo Marvel Pro 
la scelta ideale per arredare spazi corporate 
con personalità. Accostando il profondo Noir 
St . Laurent e il purissimo Statuario Select 
si creano combinazioni in bianco e nero 
particolarmente incisive.  

Des harmonies élégantes et 
des contrastes chromatiques 
mettent en valeur des motifs 
de pose ornementaux au 
charme intemporel, faisant 
de Marvel Pro le choix idéal 
pour meubler les espaces 
d'entreprise avec personnalité. 
L'association du Noir St . 
Laurent profond et du 
Statuario Select pur crée des 
combinaisons noir et blanc 
particulièrement incisives.  

Elegante Kombinationen 
und Farbkontraste 
betonen schmückende 
Verlegungsschemen mit 
zeitlosem Charme und machen 
Marvel Pro zur idealen Wahl, 
um Corporate-Bereiche 
personalisiert einzurichten. 
Durch die Kombination des 
tiefwirkenden Noir St . Laurent 
und des reinen Statuario 
Select werden besonders 
beeindruckende Schwarz-Weiß-
Zusammenstellungen geschaffen.   

Las elegantes combinaciones 
y los contrastes cromáticos 
de un encanto atemporal 
intensifican los esquemas 
ornamentales de colocación, 
haciendo de la colección 
Marvel Pro  la elección ideal 
para decorar estancias de 
fuerte personalidad dedicadas 
a los negocios. Conjugando 
el profundo Noir St . Laurent 
y el purísimo Statuario Select 
se crean combinaciones 
en blanco y negro 
particularmente expresivas.  

Элегантные цветовые 
контрасты позволяют 
создавать при укладке 
великолепный 
орнаментальный рисунок. Это 
делает коллекцию Marvel Pro 
идеальной для оформления 
корпоративных пространств 
и придания им статусной 
индивидуальности. Располагая 
рядом глубокий тон Noir St. 
Laurent и чистейший Statuario 
Select, можно получить 
особенно эффектные черно-
белые комбинации.  

CORPORATE LOUNGE

Elegant combinations and color contrasts 
emphasize ornamental patterns with timeless 
appeal, making Marvel Pro the ideal choice for 
furnishing corporate spaces with personality. 
The combination of the dark Noir St. Laurent 
and the ultra-pure Statuario Select creates 
particularly vivid black and white combinations.  

Refined 
CONTRAST
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CORPORATE 
LOUNGE
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Statuario Select
40x80 cm | 153/4"x31 1/2"

Noir Saint Laurent
40x80 cm | 153/4"x31 1/2"

Noir Saint Laurent
Ribbon
40x80 cm | 153/4"x31 1/2"

Statuario Select
Polished/Lappato
60x60 cm | 235/8"x235/8"

Noir Saint Laurent
Polished/Lappato
60x60 cm | 235/8"x235/8"

Noir Saint Laurent
Polished/Lappato
45x90 cm | 173/4"x353/8"

Noir Saint Laurent
Listello Lappato 
7x60 cm | 23/4"x235/8"

Noir Saint Laurent 
Angolo Lappato
7x7 cm | 23/4"x23/4"

WALL TILES WALL TILE DECORS PORCELAIN TILES PORCELAIN TILE DECORS

CORPORATE Lounge    

LA PREZIOSITÀ DELL’ISPIRAZIONE MARMO 
SUGGERISCE UN’IDEA DI ELEGANZA 
DAL FASCINO SENZA TEMPO.

The preciousness of the marble 
inspiration suggests an idea  
of ELEGANCE WITH 
TIMELESS CHARM. 
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La zone est dominée par un 
élégant effet marbré inspiré 
d'une nuance beige très 
claire tendant vers l' ivoire aux 
teintes délicates. Un mur en 
contraste se distingue par 
une couleur gris intense. Le 
luxe du matériau est souligné 
par le lapping et le format fin 
120x278 cm, qui garde tous 
les avantages techniques et 
esthétiques du grès cérame.  

Im Bereich überwiegt ein 
eleganter Marmoreffekt, der 
an einer beigen, sehr hellen 
und ins Elfenbein neigenden 
Farbnote mit delikaten 
Nuancen inspiriert ist .  Eine 
Kontrastwand zeichnet 
sich durch eine intensive 
graue Farbe aus. Der Luxus 
der Materie wird von der 
geläppten Ausführung und 
dem Format 120x278 cm in 
dünner Stärke hervorgehoben, 
das alle tecnischen und 
ästhetischen Vorteile des 
Feinsteinzeugs beibehält .  

El área está dominada por 
un elegante efecto mármol 
inspirado en el color beige 
muy claro que tiende al 
marfil de matices delicados. 
Una pared en contraste 
se distingue por su color 
gris intenso. El lapeado del 
formato 120x278 cm de grosor 
reducido intensifica el lujo 
de la materia manteniendo 
todas las ventajas técnicas y 
estéticas del gres porcelánico.  

В интерьере преобладает 
элегантный бежевый 
тон рисунка мрамора с 
деликатными оттенками 
цвета слоновой кости. 
Контрастную стену 
характеризует насыщенный 
серый оттенок. Роскошь 
материала подчеркнута 
тонким лаппатированным 
форматом 120x278 см, 
который сохраняет все 
технические и эстетические 
качества керамогранита. 

GRAND HALL

Nell’area prevale un elegante effetto marmo 
ispirato a una tonalità beige molto chiara 
tendente all’avorio con sfumature delicate. 
Una parete a contrasto si distingue per una 
cromia grigia intensa. Il lusso della materia è 
enfatizzato dalla lappatura e dal formato 120x278 
cm a spessore sottile, che mantiene tutti i 
vantaggi tecnici ed estetici del gres porcellanato.  

The area is dominated by an elegant marble 
effect inspired by a very light beige shade tending 
towards ivory with delicate shades. A contrasting 
wall is distinguished by an intense gray hue. The 
luxury of the material is emphasized by the polish 
and the thin 47 1/4" x 109 1/2" format, which retains 
all the technical and esthetic advantages of 
porcelain tiles.  

Spectacular 
CLASS 
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GRAND HALL
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MARVEL
Grey Stone
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

MARVEL
Grey Stone
Polished/Lappato
120x120 cm | 471/4"x471/4"

Cremo Delicato
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

Cremo Delicato
Polished/Lappato
120x120 cm | 471/4"x471/4"

Cremo Delicato
Mosaico 3D
30x30 cm | 113/4"x113/4"

PORCELAIN TILES PORCELAIN TILE DECORS

GRAND Hall     

Mosaico 3D    

LA CLASSE SPETTACOLARE 
DELL’EFFETTO MARMO È PROTAGONISTA 
DI SPAZI DI ALTO PROFILO.

The spectacular class of the 
marble effect is the protagonist 
of HIGH-PROFILE SPACES.   
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La finitura matt è ideale per spazi pubblici e 
ambienti commerciali come i moderni contesti 
dedicati all’ospitalità e alla ristorazione 
dal design contemporaneo. La superficie 
strutturata può essere usata a rivestimento 
con carattere decorativo, donando alla parete 
potenza estetica e vigore espressivo. 

La finition mate est idéale 
pour les espaces publics 
et les environnements 
commerciaux tels que les 
contextes modernes dédiés à 
l 'hôtellerie et la restauration 
au design contemporain. La 
surface structurée peut être 
utilisée comme revêtement 
décoratif, donnant au mur une 
puissance esthétique et une 
vigueur expressive. 

Die matte Endausführung ist 
ideal für öffentliche Bereiche 
und Geschäftsflächen, wie 
der Beherrbergung und der 
Gastronomie gewidmete 
Ambiente mit zeitgenössischem 
Design. Die strukturierte 
Oberfläche kann als 
Wandbelag mit dekorativem 
Charakter dienen, indem sie 
ästhetische Kraft und einen 
geprägten Ausdruck verleiht. 

El acabado mate es indicado 
para espacios públicos y 
entornos comerciales, así 
como para aquellos dedicados 
a la acogida y a restaurantes 
y cafeterías de diseño de 
última moda. La superficie 
estructurada se puede 
emplear en revestimiento 
con carácter decorativo, 
otorgando a la pared potencia 
estética y vigor expresivo. 

Матовая поверхность 
идеальна для общественных 
и коммерческих объектов, 
таких как гостиницы или 
рестораны. Структурные 
плитки придают 
стенам выразительную 
декоративность, а 
интерьерам в целом – 
строгий современный вид.

FOOD COURT

The matte finish is ideal for public spaces and 
commercial environments like modern settings 
dedicated to hospitality and foodservice with a 
contemporary design. The textured surface can 
be used as a decoration, giving the wall esthetic 
power and expressive vigor. 

RIGOROUS 
design  
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FOOD COURT
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FOOD COURT

L’EFFETTO MARMO NELL’AREA RISTORANTE 
CONTRIBUISCE A CREARE UN’ATMOSFERA 
CHE NON SI FA DIMENTICARE.

The marble effect  
in the restaurant helps to create  
AN UNFORGETTABLE 
ATMOSPHERE. 
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Grey Fleury
Matte/Matt
45x90 cm | 173/4"x353/8"

Statuario Select
Matte/Matt
45x90 cm | 173/4"x353/8"

Grey Fleury
Textured/Strutturato
30x60 cm | 113/4"x235/8"

Bord Liquorice
Matte/Matt
22,5x90 cm | 87/8"x353/8"

PORCELAIN TILES

FOOD Court    

ON THE WALL, THE 
TEXTURE OUTLINES 
DECORATIVE SOLUTIONS 
WITH A GREAT  
ESTHETIC IMPACT.  

A PARETE LO 
STRUTTURATO DELINEA 
SOLUZIONI DECORATIVE 
DAL GRANDE 
IMPATTO ESTETICO.
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Il formato 120x278 cm in 6 mm di spessore 
aumenta le potenzialità compositive della 
gamma mettendo in evidenza l’eleganza 
estrema del marmo di ispirazione. 
Lo Statuario Select, dal fondo bianchissimo 
e dalle caratteristiche vene grigie, 
scelto per i pavimenti della hall incontra 
un blocco architettonico nero e profondo 
in Black Atlantis, tonalità ispirata a un 
pregato marmo africano. 

Le format 120x278 cm en 6 
mm d'épaisseur augmente 
le potentiel de composition 
de la gamme, soulignant 
l'extrême élégance du 
marbre d'inspiration. Le 
Statuario Select, au fond très 
blanc et aux veines grises 
caractéristiques, choisi pour les 
carrelages du hall se conjugue 
à un bloc architectural noir 
et profond en Black Atlantis, 
nuance inspirée à un marbre 
africain prestigieux. 

Das Format 120x278 cm 
mit einer Stärke von 
6 mm bereichert die 
Kompositionspotentialität 
des Sortiments, wobei 
die extreme Eleganz 
des Inspirationsmarmors 
hervorgehoben wird.  Der  
Statuario Select wurde 
mit seinem schneeweißen 
Untergrund und den 
charakteristischen grauen 
Äderungen für die Fußböden 
der Hall gewählt und trifft 
mit Black Atlantis auf einen 
schwarzen und tiefgründigen 
architektonischen Block, 
dessen Farbe sich an einem 
wertvollen, afrikanischen 
Marmor inspiriert . 

El formato 120x278 cm de 6 
mm de grosor aumenta las 
posibilidades de composición 
de la gama, intensificando 
la exquisita elegancia del 
mármol de inspiración. 
El Statuario Select, de 
fondo blanquísimo con sus 
singulares venas grises, 
elegido para los pavimentos 
de un vestíbulo encuentra un 
bloque arquitectónico negro 
y profundo en Black Atlantis, 
tonalidad inspirada en un 
prestigioso mármol africano. 

Формат 120x278 см толщиной 6 
мм расширяет композиционный 
потенциал гаммы, изящно 
подчеркивая исключительную 
элегантность рисунка мрамора. 
Тон Statuario Select с белым 
фоном и характерными серыми 
прожилками, выбранный для 
полов, соединяется с глубоким 
черным тоном Black Atlantis, 
позаимствованным у ценной 
породы африканского мрамора. 

CONTEMPORARY HALL

The 47 1/4" x 109 1/2" format with a 6 mm 
thickness increases the compositional potential 
of the range, highlighting the extreme elegance 
of the original marble. Statuario Select, with 
its ultra-white background and characteristic 
gray veins, chosen for the floors of the foyer, is 
juxtaposed with a deep black architectural block 
in Black Atlantis, a shade inspired by a precious 
African marble. 

Massive 
ELEGANCE
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CONTEMPORARY
 HALL
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THE 47 1/4" X 109 1/2" 
FORMAT WITH A 6 mm 
THICKNESS IS SUITABLE 
FOR USE ON FLOORS THAT 
ARE NOT SUBJECTED TO 
EXCEPTIONAL LOADS, 
WALLS, AND FURNISHINGS.        

IL FORMATO 120x278 cm 
A SPESSORE 6 mm È 
ADATTO PER PAVIMENTI 
CHE NON PREVEDONO 
CARICHI ECCEZIONALI, 
RIVESTIMENTO DI PARETI 
ED ELEMENTI D’ARREDO. 

CONTEMPORARY
 HALL
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Statuario Select
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

MARVEL DREAM
Black Atlantis
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

MARVEL
Grey Stone
Polished/Lappato
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

PORCELAIN TILES

CONTEMPORARY Hall     

L’IMPATTO ESTETICO DELLA MATERIA 
D’ISPIRAZIONE E LA CURA NEI  
DETTAGLI PER UNA MERAVIGLIA  
CHE DURA NEL TEMPO.      

The esthetic impact of the 
original material and an 
attention to detail that 
CREATE A LASTING  
SENSE OF WONDER.
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Il gres porcellanato effetto marmo  
Marvel Pro trova perfetta applicazione 
nei contesti dell’ospitalità e del business. 
Superfici in Travertino Silver creano un 
contrasto forte e raffinato con dettagli in 
Noir St . Laurent, mentre i decori 3D animano 
superfici vibranti, accentuando l'atmosfera 
suggestiva dello spazio commerciale.

Le grès cérame effet marbre 
Marvel Pro est parfait pour 
l 'hôtellerie et le secteur 
des affaires. Les surfaces 
en Travertino Silver créent 
un contraste fort et raffiné 
avec les détails en Noir 
St . Laurent, tandis que les 
décorations 3D animent les 
surfaces vibrantes, accentuant 
l 'atmosphère évocatrice de 
l 'espace commercial.

Das Feinsteinzeug mit 
Marmoreffekt  Marvel Pro 
findet in Beherrbergungs- 
und Businessambienten 
eine perfekte Anwendung. 
Oberflächen aus Travertino 
Silver schaffen einen starken 
und raffinierten Kontrast 
zu   Noir St . Laurent-
Details, während die 
3D-Dekorationen vibrierende 
Oberflächen beleben und die 
suggestive Atmosphäre des 
Geschäftbereichs hervorheben. 

El gres porcelánico efecto 
mármol Marvel Pro encuentra 
perfecta aplicación en 
entornos dedicados a la 
acogida y en contextos de 
negocios. Superficies de 
Travertino Silver crean un 
contraste fuerte y elegante con 
motivos en Noir St. Laurent, 
mientras las decoraciones 3D 
animan superficies vibrantes 
intensificando la atmósfera 
sugestiva del espacio comercial.

Керамогранит под мрамор 
Marvel Pro великолепно 
вписывается в бизнес-
интерьеры. Цвета Travertino 
Silver и Noir St. Laurent образуют 
эффектные контрасты, а 
трехмерные декоративные 
элементы придают 
поверхностям изумительный 
динамизм, подчеркивающий 
изысканную атмосферу 
пространства в целом.

EXECUTIVE HALL

Marvel Pro marble-effect porcelain tiles are 
perfect for use in the hospitality and business 
sectors. Travertino Silver surfaces offer a strong, 
refined contrast with Noir St. Laurent details, 
while 3D decorations create vibrant surfaces 
that accentuate the evocative atmosphere of 
the commercial space.

Vibrant 
STYLE
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EXECUTIVE 
HALL

67ATLAS CONCORDE    Marvel Pro 66



EXECUTIVE 
HALL

Mosaico 3D  

MATTE AND POLISHED 
MICRO-TILES ARRANGED 
ON TWO LEVELS CREATE 
AN ELEGANT THREE-
DIMENSIONAL EFFECT.        

MICRO-TESSERE 
QUADRATE MATT E 
LAPPATE DISPOSTE SU 
DUE LIVELLI CREANO 
UN ELEGANTE EFFETTO 
TRIDIMENSIONALE.
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UN LUSSO DISCRETO E L’ELEGANZA DELL’EFFETTO MARMO 
CREANO IL CONTESTO IDEALE PER LE OCCASIONI DI LAVORO. 

A DISCREET LUXURY AND THE ELEGANCE OF THE MARBLE EFFECT 
create the ideal setting for business occasions. 

Travertino Silver
Polished/Lappato
45x90 cm | 173/4"x353/8"

Noir Saint Laurent
Polished/Lappato
45x90 cm | 173/4"x353/8"

Travertino Silver 
Mosaico Lappato
30x30 cm | 113/4"x113/4"

Noir Saint Laurent
Mosaico Lappato 
30x30 cm | 113/4"x113/4"

Travertino Silver
Mosaico 3D
30x30 cm | 113/4"x113/4"

PORCELAIN TILES PORCELAIN TILE DECORS

EXECUTIVE Hall     
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Statuario Select Statuario 
Select est une teinte nacrée 
aux veines vigoureuses qui 
met en valeur les espaces 
de la réception, où le luxe du 
marbre se marie au style italien 
et aux exigences pratiques. La 
finition 3D Ribbon ajoute de la 
force décorative à la surface, 
tandis que le mosaïque Noir 
St . Laurent enrichit l 'espace 
douche et bien-être.

Statuario Select ist eine 
perlige Farbnuance, 
durchzogen von kraftvollen 
Maserungen, es bereichert 
Empfangsbereiche, wo der 
Marmorluxus sich mit dem 
italienischen Stil und den 
praktischen Erfordernissen 
vereint . Die Endausführung 3D 
Ribbon fügt der Oberfläche 
Dekorationskraft hinzu, 
während das Mosaik Noir 
St . Laurent den Dusch- und 
Wellnessbereich verschönert .   

Los espacios dedicados a la 
acogida, en los que se aúnan 
el lujo del mármol con el estilo 
italiano y las exigencias de 
practicidad, están valorizados 
por la tonalidad Statuario 
Select perlado surcado por 
venas de gran intensidad.  
El acabado 3D Ribbon 
añade fuerza decorativa a la 
superficie, mientras el mosaico 
Noir St . Laurent embellece la 
zona ducha y el área wellness.  

Жемчужный тон с 
глубокими прожилками 
Statuario Select благородно 
украшает пространства, в 
которых роскошь мрамора 
органично дополнена 
итальянским стилем дизайна 
и высокой практичностью 
поверхностей. Трехмерная 
фактура Ribbon увеличивает 
декоративность покрытий, 
а мозаика Noir St . Laurent 
придает душевым комнатам 
и велнес-пространствам 
ценную изысканность.

PRESIDENTIAL BATHROOM

Statuario Select è una tonalità perlacea 
solcata da venature vigorose che valorizza 
spazi dell’accoglienza, dove il lusso del marmo 
si sposa con stile italiano ed esigenze di 
praticità. La finitura 3D Ribbon aggiunge forza 
decorativa alla superficie, mentre il mosaico 
Noir St . Laurent impreziosisce la doccia e 
l’area wellness.  

Statuario Select is a pearl shade furrowed by 
vigorous veins that enhances welcoming spaces, 
where the luxury of marble is combined with 
Italian style and practical needs. The 3D Ribbon 
finish adds decorative force to the surface, 
while the Noir St. Laurent mosaic enhances the 
shower and wellness area.  

PRECIOUS 
reflections
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PRESIDENTIAL
BATHROOM
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MIX DIAGONAL Mosaic

EASY TO CUT AND DRILL, 
THEY SIMPLIFY THE 
INSTALLATION OF 
ACCESSORIES AND 
DECORATIONS.  

FACILE DA TAGLIARE 
E FORARE, FACILITA 
L’INSTALLAZIONE DI 
ACCESSORI E ARREDI.  

PRESIDENTIAL
BATHROOM
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Statuario Select
40x80 cm | 153/4"x31 1/2"

WALL TILE DECORS

Statuario Select
Ribbon
40x80 cm | 153/4"x31 1/2"

Statuario Select
Mosaic
30,5x30,5 cm | 12"x12"

Noir Saint Laurent
Mosaic
30,5x30,5 cm | 12"x12"

Statuario Select 
Spigolo/Spigolo A.E.
0,85x30,5 cm | 3/8"x12"
0,85x0,85 cm | 3/8"x3/8"

Noir Saint Laurent 
Spigolo/Spigolo A.E.
0,85x30,5 cm | 3/8"x12"
0,85x0,85 cm | 3/8"x3/8"

Statuario Select 
Polished/Lappato
60x60 cm | 235/8"x235/8"

PORCELAIN TILE DECORS

Noir Saint Laurent Listello
Polished/Lappato
7x60 cm | 23/4"x235/8"

Noir Saint Laurent Angolo
Polished/Lappato
7x7 cm | 23/4"x23/4"

WALL TILES WALL TRIM TILES PORCELAIN TILES

PRESIDENTIAL Bathroom     

TRIDIMENSIONALITÀ E RILIEVI RICCHI DI SUGGESTIONI ANIMANO 
SCENOGRAFIE CONTEMPORANEE IN CUI RILASSARSI.

THREE-DIMENSIONALITY  
AND EVOCATIVE RELIEFS  
animate contemporary,  
relaxing settings.
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Puri e brillanti rivestimenti effetto marmo 
sono proposti in tonalità perfettamente 
coordinata al pavimento in gres porcellanato. 
L’area relax è caratterizzata dalla nuance 
Statuario Select, ispirata a uno dei marmi 
italiani più pregiati dal fondo bianchissimo 
attraversato da eleganti vene grigie.

Des revêtements purs et 
brillants à effet marbré sont 
disponibles dans des teintes 
qui s'harmonisent parfaitement 
avec le carrelage en grès 
cérame. L'espace de détente 
est caractérisé par la teinte 
Statuario Select, inspirée d'un 
des marbres italiens les plus 
précieux avec un fond très 
blanc traversé d'élégantes 
veines grises. 

Reine und brillante Beläge 
mit Marmoreffekt werden in 
perfekt zum Feinsteinzeug-
Fußboden passenden 
Farbtönen vorgeschlagen. 
Der Relaxbereich ist von 
der Nuance Statuario Select 
gekennzeichnet, eine der 
wertvollsten italienischen 
Marmorarten mit superweißem 
Untergrund, der von 
eleganten, grauen Maserungen 
durchzogen ist .

Los revestimientos puros y 
brillantes efecto mármol se 
proponen en colores que se 
combinan perfectamente 
con el pavimento de gres 
porcelánico. El área relax está 
caracterizada por el matiz 
Statuario Select, inspirado en 
uno de los mármoles italianos 
más preciados de fondo 
blanquísimo atravesado por 
elegantes venas grises. 

Чистые и сверкающие 
тона настенной плитки 
под мрамор органично 
сочетаются с цветом 
напольного керамогранита. 
Дизайнерской доминантой в 
пространстве для релаксации 
становится тон Statuario 
Select, перенятый у одного 
из самых ценных сортов 
итальянского мрамора с 
белым фоном и изящными 
серыми прожилками.

RELAX SPA

Pure, brilliant marble-effect wall tiles are 
available in shades that perfectly match the 
porcelain floor tiles. The relaxation area is 
decorated with the Statuario Select color, 
inspired by one of the most precious Italian 
marbles with a very white background marked 
by elegant gray veins. 

PURE, 
BRILLIANT  
design
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RELAX SPA
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Statuario Select
50x110 cm | 195/8"x431/4"

Statuario Select
Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

WALL TILES PORCELAIN TILES

RELAX Spa     

PAVIMENTI E PARETI SONO IN PERFETTA ARMONIA: 
L’EFFETTO MARMO AVVOLGE LO SGUARDO  
IN UNA SENSAZIONE DI BENESSERE VISIVO.     

FLOORS AND WALLS ARE IN 
PERFECT HARMONY:  
the marble effect conveys a sensation 
of visual well-being to the eye.
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Inspiré de six références 
naturelles, Marvel Pro est idéal 
pour des projets complets et 
des contrastes de couleurs 
élégants : le rapprochement 
de Cremo Delicato et Noir 
St . Laurent met en valeur 
les salles de bains avec une 
atmosphère captivante. Les 
revêtements brillants de la 
salle de bains se distinguent 
par une riche épaisseur 
d'émail qui crée des surfaces 
brillantes et réfléchissantes. 

Marvel Pro ist an sechs 
Naturmaterialien inspiriert und 
ideal für komplette Projekte 
und elegante Farbkontraste: 
die Kombination von Cremo 
Delicato und Noir St . Laurent 
veredelt Badezimmer mit 
bestechendem Flair. Die 
schillernden Badebeläge 
zeichnen sich durch eine 
reichhaltige Glasurstärke 
aus, die für glänzende und 
spiegelnde Oberflächen sorgt . 

La colección  Marvel Pro 
inspirada en seis elementos 
naturales es indicada para 
proyectos completos por 
sus elegantes contrastes 
cromáticos: la combinación 
con Cremo Delicato y Noir St. 
Laurent embellece los baños 
creando entornos acogedores. 
Los revestimientos brillantes 
para el cuarto de baño se 
distinguen por una capa gruesa 
de esmalte creando superficies 
brillantes y reflectantes.

Коллекция Marvel Pro 
имитирует шесть ценных 
пород мрамора и позволяет 
составлять элегантные 
цветовые контрасты. 
Сочетание Cremo Delicato 
и Noir St. Laurent создает в 
ванной комнате чарующую 
расслабляющую атмосферу. 
Обильный слой глазури придает 
поверхности настенной плитки 
для ванной ослепительную 
яркость и глубину.

LUXURY SUITE BATHROOM

Ispirata a sei riferimenti naturali, Marvel Pro 
è ideale per progetti completi e per eleganti 
contrasti cromatici: l ’accostamento tra  
Cremo Delicato e Noir St . Laurent 
impreziosisce bagni dall’atmosfera 
accattivante. I brillanti rivestimenti bagno si 
distinguono per un ricco spessore di smalto 
che crea superfici lucide e riflettenti. 

Inspired by six natural materials, Marvel Pro 
is ideal for complete projects and elegant 
color contrasts: the combination of Cremo 
Delicato and Noir St. Laurent gives bathrooms 
a captivating ambiance. Brilliant bathroom wall 
tiles have a rich, thick glaze that creates shiny, 
reflective surfaces. 

PURE
relaxation
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LUXURY SUITE 
BATHROOM
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MIX DIAGONAL Mosaic THE TIMELESS ALLURE 
OF BLACK AND WHITE 
FOR A MOSAIC OF 
GREAT REFINEMENT AND 
SPECTACULAR VISUAL IMPACT.      

L’INTRAMONTABILE FASCINO 
DEL BIANCO E NERO PER 
UN MOSAICO DI GRANDE 
RAFFINATEZZA E FORTE 
IMPATTO SCENOGRAFICO.

LUXURY SUITE 
BATHROOM
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Cremo Delicato
50x110 cm | 195/8"x431/4"

Noir Saint Laurent
50x110 cm | 195/8"x431/4"

Noir Saint Laurent
Mosaic
30,5x30,5 cm | 12"x12"

Cremo Mix 
Diagonal Mosaic
30,5x30,5 cm | 12"x12"

Cremo Delicato
Spigolo
0,85x30,5 cm | 3/8"x12"

Noir Saint Laurent
Spigolo
0,85x30,5 cm | 3/8"x12"

Cremo Delicato
Polished/Lappato
60x60 cm | 235/8"x235/8"

Noir Saint Laurent
Polished/Lappato
60x60 cm | 235/8"x235/8"

WALL TILES WALL TILE DECORS WALL TRIM TILES PORCELAIN TILES

LUXURY SUITE Bathroom     

SUPERFICI DAL LOOK MARMO 
PER CHI AMA CIRCONDARSI DI LUSSO E NATURALEZZA.

Marble-look surfaces for those who love to surround 
themselves with LUXURY AND NATURAL CHARACTER. 
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I rivestimenti bagno evocano i dettagli, le 
sfumature e la variabilità grafica dei marmi 
naturali, per spazi benessere di assoluto 
pregio tecnico ed estetico. La tonalità Grey 
Fleury, proposta a parete e a pavimento in 
finitura matt, è accostata allo Statuario Select 
in versione strutturata per un corridoio  
sicuro e antiscivolo.

Les revêtements des salles 
de bains évoquent les détails, 
les nuances et la variabilité 
graphique des marbres 
naturels, pour des espaces 
de bien-être d'une valeur 
technique et esthétique 
absolue. La nuance Grey 
Fleury, disponible au mur et 
pour carrelage en finition 
mate, est combinée avec la 
Statuario Select en version 
structurée pour un couloir sûr 
et antidérapant .

Die Badezimmerbeläge 
erinnern an die Details, die 
Nuancen und die graphische 
Vielfalt von Naturmarmor, für 
Wellnessbereiche mit absolutem 
technischen und ästhetischen 
Prestige. Der Farbton Grey 
Fleury, vorgeschlagen als 
Wandbelag und im Fußboden 
in matter Ausführung, wird 
kombiniert mit dem Statuario 
Select in strukturierter 
Version, für einen sicheren und 
rutschfesten Korridor. 

Los revestimientos para baño 
recuerdan los motivos, los 
matices y la variedad gráfica 
de los mármoles naturales, 
en entornos dedicados al 
relax caracterizados por 
sus excelentes propiedades 
técnicas y cualidades 
estéticas. La tonalidad 
Grey Fleury, propuesta para 
paredes y para pavimentos de 
acabado mate se conjuga con 
Statuario Select en la versión 
estructurada para pasillos 
seguros y antideslizantes.

Настенная плитка в 
мельчайших деталях 
воспроизводит оттенки 
и рисунок природного 
мрамора, придавая 
велнес-пространстам 
красивый внешний вид  и 
обеспечивая высокие 
технические характеристики 
покрытий. Тон Grey Fleury, 
уложенный на стенах и на 
полах в матовом варианте, 
стильно соседствует с 
оттенком Statuario Select, 
чья структурированная 
поверхность делает полы в 
коридорах нескользкими 
 и безопасными.

WELLNESS CENTER

Bathroom wall tiles evoke the details, nuances, 
and graphic variability of natural marbles, 
for wellness spaces of absolute technical 
and esthetic value. The Grey Fleury shade – 
available for walls and floors in a matte finish – 
is combined with a textured version of Statuario 
Select for a safe, non-slip hallway.

Exclusive 
REGENERATION
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WELLNESS 
CENTER
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 NET Mosaic  
ELEGANT WEAVE OF 
GLOSSY AND  
SATIN TILES.  

ELEGANTE INTRECCIO  
DI TESSERE LUCIDE  
E SATINATE.

WELLNESS 
CENTER
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Grey Fleury
40x80 cm | 153/4"x31 1/2"

WALL TILE DECORS 

Grey Fleury Ribbon
40x80 cm | 153/4"x31 1/2"

Grey Fleury Net Mosaic
30,5x30,5 cm | 12"x12"

Statuario Select Mosaic
30,5x30,5 cm | 12"x12"

Statuario Select 
Spigolo 
0,85x30,5 cm | 3/8"x12"

Grey Fleury 
Spigolo 
0,85x30,5 cm | 3/8"x12"

Grey Fleury
Matte/Matt
60x60 cm | 235/8"x235/8"

Statuario Select
Textured/Strutturato
30x60 cm | 113/4"x235/8"

PORCELAIN TILESWALL TRIM TILESWALL TILES

WELLNESS Center     

LA BELLEZZA DEL MARMO D’ISPIRAZIONE INFONDE 
ORIGINALITÀ E CLASSE ALLO SPAZIO BENESSERE. 

The beauty of the original marble 
BREATHES LIFE AND CLASS 
into the wellness area. 
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Les revêtements Marvel Pro  
reproduisent fidèlement 
les détails et la profondeur 
graphique du marbre véritable, 
pour une surface à l'aspect 
naturel, facile à nettoyer, 
résistante aux taches et aux 
agents chimiques. Le Travertino 
Alabastrino, posé verticalement 
et en alternance avec des 
coulisses de Noir St. Laurent 
Brocade, crée un espace 
sanitaire élégant et luxueux. 

Die Beläge Marvel Pro 
reproduzieren sorgfältig die 
Details und die graphische 
Tiefe von echtem Marmor, für 
eine Oberfläche mit natürlicher 
Ästhetik, die leicht zu reinigen 
und beständig gegen Flecken 
und chemische Wirkstoffe 
ist . Der vertikal verlegte  
Travertino Alabastrino 
wechselt sich mit Noir St . 
Laurent Brocade- Kulissen ab 
und schafft ein elegantes und 
luxuriöses Badezimmer.  

Los revestimientos Marvel Pro 
reproducen a la perfección en 
superficies de estética natural, 
los motivos y la profundidad 
gráfica del verdadero mármol, 
añadiendo su facilidad de 
limpieza, la resistencia a las 
manchas y a los agentes 
químicos. El Travertino 
Alabastrino, colocado 
verticalmente y alternado en 
divisorios de Noir St . Laurent 
Brocade, dan vida a un área 
baño de exquisita elegancia. 

Настенная плитка Marvel Pro 
детально передает глубину 
рисунка мрамора на 
поверхности, которая 
выглядит предельно 
натурально, проста в 
уходе, устойчива к пятнам 
и химическим моющим 
средствам. Уложенный 
вертикально Travertino 
Alabastrino, чередующийся 
с участками Noir St . Laurent 
Brocade, рождает в ванной 
комнате роскошную и 
элегантную атмосферу.

PRIVATE BATHROOM

I rivestimenti Marvel Pro riproducono con 
cura i dettagli e la profondità grafica del 
marmo vero, per una superficie dall’estetica 
naturale, facile da pulire, resistente alle 
macchie e agli agenti chimici. Il Travertino 
Alabastrino, posato in verticale e alternato 
a quinte in Noir St . Laurent Brocade, crea 
un’area bagno elegante e lussuosa. 

Marvel Pro wall tiles faithfully reproduce the 
details and graphic depth of real marble, for 
a surface with a natural look that is easy to 
clean and resistant to stains and chemical 
agents. Travertino Alabastrino, laid vertically 
and alternating with Noir St. Laurent Brocade, 
creates an elegant, luxurious bathroom. 

Stunning 
INTIMACY 
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PRIVATE 
BATHROOM
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PRIVATE 
BATHROOM

BROCADE    
THE VEINS OF THE MARBLE 
INTERTWINE IN A 
REFINED BROCADE THAT 
TRANSFORMS THE WALL 
INTO A PRECIOUS, 
SCENIC BACKDROP.  

LE VENATURE DEL MARMO 
SI INTRECCIANO IN UN 
RAFFINATO BROCCATO, 
CHE TRASFORMA LA PARETE  
IN UNA QUINTA PREZIOSA  
E SCENOGRAFICA.  
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Travertino Alabastrino
30,5x91,5 cm | 12"x36"

WALL TILE DECORS

Noir Saint Laurent
Brocade
30,5x91,5 cm | 12"x36"

Travertino Alabastrino
Mosaic
30,5x30,5 cm | 12"x12"

Noir Saint Laurent
Alzata/Alzata A.E.
20x30,5 cm | 77/8"x12"
1,5x20 cm | 5/8"x77/8"

Noir Saint Laurent
Spigolo/Spigolo A.E.
0,8x30,5 cm | 3/8"x12"
0,85x0,85 cm | 3/8"x3/8"

Noir Saint Laurent
London/London A.E.
5x30,5 cm | 2"x12"
5x2,5 cm | 2"x1"

Travertino Alabastrino
Spigolo 
0,85x30,5 cm | 3/8"x12"

Travertino Alabastrino
Polished/Lappato
60x60 cm | 235/8"x235/8"

WALL TILES PORCELAIN TILES

PRIVATE Bathroom     

WALL TRIM TILES

IL MONDO DECORATIVO ENFATIZZA LA BELLEZZA 
DELLA MATERIA DI ISPIRAZIONE PERSONALIZZANDO L’AREA. 

The decorative world brings out the BEAUTY OF  
THE ORIGINAL MATERIAL, personalizing the space. 
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L'aspect miroir des revêtements 
Marvel Pro rappelle la finition 
lappée des carrelages en 
grès cérame pour un effet 
monochrome harmonieux. 
Les revêtements de la salle 
de bains en Travertino Silver 
créent un espace de détente 
agrémenté d'élégantes 
décorations qui enrichissent 
la splendeur du marbre 
d'inspiration. Les traînées et les 
nuances de couleur génèrent 
des mouvements fluides  
dans l'espace. 

Das spiegelnde Aussehen 
der Beläge Marvel Pro 
erinnert an die geläppte 
Hochglanzausführung der 
Feinsteinzeugfußböden und 
schafft einen harmonischen 
monochromatischen Eindruck. 
Die Badezimmerwandbeläge 
aus Travertino Silver 
verwirklichen einen 
Relaxbereich, der durch 
elegante Dekore valorisiert 
ist, die die Herrlichkeit 
des Inspirationsmarmors 
hervorheben. Die Steifen und 
Farbnuancen schaffen fließende 
Bewegungen im Raum. 

El aspecto reflectante de los 
revestimientos Marvel Pro 
recuerda el acabado lapeado 
brillante de los pavimentos de 
gres porcelánico en un efecto 
monocromático armonioso. 
Los revestimientos para baños 
de Travertino Silver crean 
espacios dedicados al relax 
valorizado por las decoraciones 
que enriquecen el esplendor 
del mármol de inspiración. 
Las estrías y los matices de 
color generan movimientos 
suaves en el espacio.

Зеркальная поверхность 
настенных плиток Marvel 
Pro перекликается с 
глянцевой лаппатированной 
поверхностью напольного 
керамогранита, рождая 
гармоничный монохромный 
эффект. Настенная плитка для 
ванной цвета Travertino Silver 
с ее роскошной мраморной 
фактурой, обогащенной 
элегантными декорами, 
создает в интерьере 
релаксирующую обстановку. 
Изящные полосы и разные 
цветовые оттенки задают 
интерьеру мягкий динамизм.

RESIDENTIAL BATHROOM

L'aspetto specchiante dei rivestimenti  
Marvel Pro richiama la finitura lappata 
lucidissima dei pavimenti in gres porcellanato 
per un effetto monocromatico armonioso.  
I rivestimenti bagno in Travertino Silver creano 
uno spazio relax valorizzato da decori eleganti 
che arricchiscono lo splendore del marmo 
di ispirazione. Le striature e le sfumature di 
colore generano movimenti fluidi nello spazio. 

The mirror surface of Marvel Pro wall tiles 
recalls the highly polished finish of porcelain tile 
floors for a harmonious monochrome effect. 
The bathroom wall tiles in Travertino Silver 
create a relaxing space enhanced by elegant 
decorations that enrich the splendor of the 
original marble. Colored streaks and shading 
generate fluid movements in space. 

Intense 
REFINEMENT 
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RESIDENTIAL 
BATHROOM

113ATLAS CONCORDE    Marvel Pro 112



WHITE BODY WALL TILES  
ARE PRACTICAL, EASY TO 
CLEAN, AND RESISTANT 
TO THE MOST COMMON 
CHEMICALS.

IL RIVESTIMENTO IN 
PASTA BIANCA È PRATICO, 
SEMPLICE DA PULIRE E 
RESISTENTE AGLI AGENTI 
CHIMICI PIÙ COMUNI.

RESIDENTIAL 
BATHROOM
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Travertino Silver
30,5x91,5 cm | 12"x36"

Cremo Delicato
30,5x91,5 cm | 12"x36"

Cremo Delicato Mosaic
30,5x30,5 cm | 12"x12"

Travertino Silver
Diagonal Mosaic
30,5x30,5 cm | 12"x12"

Travertino Silver
Spigolo/Spigolo A.E.
0,85x30,5 cm | 3/8"x12"
0,85x0,85 cm | 3/8"x3/8"

Cremo Delicato Spigolo
0,85x30,5 cm | 3/8"x12"

Travertino Silver
Polished/Lappato
45x90 cm | 173/4"x353/8"

WALL TILES WALL TILE DECORS WALL TRIM TILES PORCELAIN TILES

RESIDENTIAL Bathroom     

STRIATURE ARMONIOSE E SFUMATURE ELEGANTI PER ATMOSFERE 
IN CUI TRASCORRERE TEMPO CON SÉ STESSI. 

HARMONIOUS STREAKS AND ELEGANT SHADING  
for an atmosphere where you can enjoy some time alone. 
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STATUARIO SELECT

CREMO DELICATO

NOIR ST. LAURENT

GREY FLEURY TRAVERTINO ALABASTRINO

TRAVERTINO SILVER

MARVEL PRO
Porcelain ti le color range
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Sizes and surfaces / Formati e superfici

160x320 cm - 63”x126”   6 mm
> Statuario Select, Cremo Delicato

160x160 cm - 63”x63”   6 mm
> Cremo Delicato

120x278 cm - 471/4”x1091/2”   6 mm
> Statuario Select, Cremo Delicato, Grey Fleury

120x240 cm - 471/4”x941/2”   9 mm
> Statuario Select, Cremo Delicato

120x120 cm - 471/4”x471/4”   9 mm
> Statuario Select, Cremo Delicato, Grey Fleury

75x150 cm - 291/2”x59”   9,5 mm
Size available in all colors / Formato disponibile in tutti i colori

75x75 cm - 291/2”x291/2”   9,5 mm 
Size available in all colors / Formato disponibile in tutti i colori

45x90 cm - 173/4”x353/8”   9 mm 
Size available in all colors / Formato disponibile in tutti i colori

60x60 cm - 235/8”x235/8”   9 mm 
Size available in all colors / Formato disponibile in tutti i colori

30x60 cm - 113/4”x235/8”   9 mm 
Size available in all colors / Formato disponibile in tutti i colori

MEDIUM
TRAFFIC

M
POLISHED / LAPPATO / ADOUCI / GELÄPPT / LAPEADO / ПОЛУПОЛИРОВАННЫЙ

Note on polished finish / Nota sulla finitura lappata
The glossy polished finish is suitable for residential or low-traffic commercial floors, where no anti-slip performance is required, and for walls. The polished glossy surface finish, 
surprisingly brilliant and bright, features slight irregularities typical of natural marble. The extraordinary brilliance and the easy cleaning of the surface are the result of in-depth research 
aimed at guaranteeing its durability over time. If the product is in direct contact with the outdoors, provide devices for absorbing moisture and dirt to prevent scratches. / La finitura 
lappata lucida è indicata per pavimenti residenziali o commerciali poco sollecitati, laddove non siano richieste prestazioni antiscivolo, e per rivestimenti. La finitura lappata lucida 
offre una superficie sorprendentemente brillante e specchiante, con lievi irregolarità tipiche dei marmi naturali. La straordinaria lucentezza e l’elevata pulibilità della superficie 
sono frutto di studi approfonditi e accurate ricerche tecniche volte a garantirne la persistenza nel tempo. Se il prodotto è a diretto contatto con l’esterno, prevedere dei dispositivi 
di assorbimento dell’umidità e della sporcizia per prevenire la formazione di graffi. / La finition polie brillante est indiquée pour les revêtements de murs, ainsi que pour les sols 
résidentiels ou commerciaux peu sollicités qui ne nécessitent pas de caractéristiques antiglisse. La finition semi-polie brillante offre une surface à effet miroir incroyablement éclatante, 
doublée des légères irrégularités typiques des marbres naturels. La brillance extraordinaire et l’extrême facilité de nettoyage de la surface sont le fruit d'études et de recherches 
techniques approfondies visant à en garantir la résistance dans le temps. Si le produit est en contact direct avec l'extérieur, prévoir des dispositifs d'absorption de l'humidité et des 
salissures afin de prévenir la formation de rayures. / Das geläppte Hochglanz-Finish eignet sich als Bodenbelag in nicht stark beanspruchten Wohn- oder Gewerberäumen, die keine 
Rutschfestigkeit erfordern, sowie als Wandbelag. Das geläppte Hochglanz-Finish bietet eine überraschend helle und reflektierende Oberfläche mit den für Naturmarmor typischen, 
leichten Unregelmäßigkeiten. Der einzigartige Glanz und die besondere Reinigungsfreundlichkeit der Oberfläche sind Ergebnis eingehender Studien und sorgfältiger technischer 
Forschungsarbeit, mit denen dauerhafte Beständigkeit gewährleistet wurde. Bei direktem Kontakt mit dem Außenbereich sind Mittel zur Aufnahme von Feuchtigkeit und Schmutz 
erforderlich, die das Produkt vor Verkratzung schützen. / El acabado Lapeado pulido está indicado para pisos residenciales o comerciales poco  esforzados, donde no se requiera un 
rendimiento antideslizante, también es ideal para revestimientos. El acabado lapeado pulido ofrece una superficie asombrosamente brillante y reflectante, con ligeras irregularidades 
típicas de los mármoles naturales. La extraordinaria brillantez y la elevada facilidad de limpieza de la superficie es el resultado de extensos estudios técnicos e investigaciones dirigidas 
a garantizar su resistencia en el tiempo. Si el producto está en contacto directo con el exterior, es necesario utilizar los dispositivos de absorción de la humedad y de la suciedad 
para evitar que se raye. / Лаппатированная глянцевая плитка рекомендована для полов домашних и коммерческих интерьеров с небольшой интенсивностью эксплуатации 
и для стен.  Лапатированная глянцевая поверхность имеет блестящий, почти зеркальный вид с легкими, типичными для природного мрамора неровностями. Блеск и легкая 
очищаемость являются результатом глубоких исследований, направленных на создание долговечного материала. Если плитка находится в непосредственном контакте с 
наружной средой, необходимо предусмотреть устройства поглощения влаги и грязи во избежание образования царапин.

Color-shading / 
Stonalizzazione

Cremo Delicato, Travertino Alabastrino,
Travertino Silver, Noir St. Laurent

V2 SLIGHT
VARIATION

Statuario Select,
Grey Fleury

V3 MODERATE
VARIATION 

SILK 
162x324 cm - 633/4”x1271/2”   12-20 mm
> Statuario Select

NON RECTIFIED / NON RETTIFICATO
Non rectifié / Nicht rektifiziert / No rectificada / Неретифицированны 

LAPPATO LUX 

162x324 cm - 633/4”x1271/2”   12 mm
> Statuario Select

120x278 cm - 471/4”x1091/2”   6 mm
Cremo Delicato, Grey Fleury

120x120 cm - 471/4”x471/4”   9 mm
Cremo Delicato, Grey Fleury

45x90 cm - 173/4”x353/8”   9 mm
Size available in all colors / Formato disponibile in tutti i colori

60x60 cm - 235/8”x235/8”   9 mm
Size available in all colors / Formato disponibile in tutti i colori

30x60 cm - 113/4”x235/8”   9 mm 
Size available in all colors / Formato disponibile in tutti i colori

MATTE / MATT / MAT / MATT / MATE / МАТОВАЯ 

HEAVY
TRAFFIC

H
120x120 
45x90
60x60
30x60

120x278

MEDIUM
TRAFFIC

M

60x60 cm - 235/8”x235/8”   9 mm

SATIN / SATINATO / SATINÉ / SATINIERT / SATINADO / САТИНИРОВАННАЯ

Size available in all colors / Formato disponibile in tutti i colori MEDIUM
TRAFFIC

M

30x60 cm - 113/4”x235/8”   9 mm
> Statuario Select, Cremo Delicato, Grey Fleury

TEXTURED / STRUTTURATO / STRUCTURÉ / STRUKTURIERT 
ESTRUCTURADO / СТРУКТУРНАЯ 

HEAVY
TRAFFIC

HR11
A+B

60x60 cm - 235/8”x235/8”   20 mm
> Statuario Select

OUTDOOR PAVING  20 mm / PAVIMENTI DA ESTERNO  20 mm
SOLS D'EXTÉRIEUR  20 mm / BODENBELÄGE FÜR AUSSENBEREICHE  20 mm  
PAVIMENTOS PARA EXTERIORES  20 mm / УЛИЧНАЯ ПЛИТКА  20 mm 

HEAVY
TRAFFIC

HR11
A+B+C

COLOURED BODY PORCELAIN TILES - RECTIFIED MONOCALIBER 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
Grès cérame coloré dans la masse - Rectifié mono-calibre / Durchgefärbtes Feinsteinzeug - Geschliffen einkalibrig
Gres porcelánico coloreado en masa - Rectificado monocalibre / Керамический гранит окрашенный в массе - Ретифицированный в одном калибре

MARVEL PRO
Porcelain ti les
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1,7x1,7 cm
5/8”x5/8”

1,7x1,7 cm
5/8”x5/8”

1,7x1,7 cm
5/8”x5/8”

* Multi-thickness mosaic, close joint installation without grouting / Mosaico multispessore, posa senza stuccatura a giunto unito.

10x17 cm
 37/8”x63/4”

Statuario Select + Grey Fleury 
+ Noir St. Laurent

Cremo Delicato + Travertino  
Alabastrino + Noir St. Laurent

Marvel Statuario Select  
Mosaico 3D *
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Grey Fleury 
Mosaico 3D * 
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Noir St. Laurent 
Mosaico 3D *
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Cremo Delicato
Mosaico 3D *
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Travertino 
Alabastrino Mosaico 3D * 
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Travertino 
Silver Mosaico 3D * 
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Statuario Select  
Mosaico Matt 
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Grey Fleury 
Mosaico Matt 
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Noir St. Laurent 
Mosaico Matt 
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Cremo Delicato
Mosaico Matt 
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Travertino 
Alabastrino Mosaico Matt 
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Travertino 
Silver Mosaico Matt 
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Statuario Select  
Mosaico Lappato 
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Grey Fleury 
Mosaico Lappato
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Noir St. Laurent 
Mosaico Lappato
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Cremo Delicato
Mosaico Lappato
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Travertino 
Alabastrino Mosaico Lappato
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Travertino 
Silver Mosaico Lappato 
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Cremo Delicato + Noir St. Laurent

Marvel Noir/Cremo  
Greca Mosaico
18,5x30 cm - 71/4”x113/4”

Marvel Noir/Cremo  
Angolo Mosaico
18,5x18,5 cm - 71/4”x71/4”

1,7x1,7 cm
5/8”x5/8”

3,5x3,5 cm
13/8”x13/8”

7,4x7,4 cm 
27/8”x27/8”

1,7x1,7 cm
5/8”x5/8”Cremo Delicato + Noir St. LaurentCremo Delicato + Noir St. LaurentStatuario Select + Noir St. Laurent

Marvel Mosaico  
Honeycomb Cold Lappato
30x49 cm - 113/4”x191/4”

Marvel Mosaico  
Honeycomb Warm Lappato
30x49 cm - 113/4”x191/4”

Marvel Mosaico 
Circle Lappato
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Statuario Select 
Mosaico Esagono Lappato 
30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Cremo Delicato 
Mosaico Esagono Lappato 
30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Grey Fleury 
Mosaico Esagono Lappato 
30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Travertino Alabastrino 
Mosaico Esagono Lappato
30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Noir St. Laurent 
Mosaico Esagono Lappato
30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Travertino Silver
Mosaico Esagono Lappato
30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Multicolor Gold
Mosaico Esagono Lappato
30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Multicolor Warm
Mosaico Esagono Lappato
30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Statuario Select Listello 7x75 Lappato
7x75 cm - 23/4”x291/2”

Marvel Statuario Select Listello 7x60 Lappato 
7x60 cm - 23/4”x235/8”

Marvel Statuario Select Listello 7x7 Lappato 
7x7 cm - 23/4”x23/4”

Marvel Grey Fleury Listello 7x75 Lappato
7x75 cm - 23/4”x291/2”

Marvel Grey Fleury Listello 7x60 Lappato 
7x60 cm - 23/4”x235/8”

Marvel Grey Fleury Listello 7x7 Lappato
7x7 cm - 23/4”x23/4”

Marvel Noir St. Laurent Listello 7x75 Lappato
7x75 cm - 23/4”x291/2”

Marvel Noir St. Laurent Listello 7x60 Lappato 
7x60 cm - 23/4”x235/8”

Marvel Noir St. Laurent Listello 7x7 Lappato 
7x7 cm - 23/4”x23/4”

Marvel Cremo Delicato Listello 7x75 Lappato 
7x75 cm - 23/4”x291/2”

Marvel Cremo Delicato Listello 7x60 Lappato 
7x60 cm - 23/4”x235/8”

Marvel Cremo Delicato Listello 7x7 Lappato 
7x7 cm - 23/4”x23/4”

Marvel Travertino Alabastrino Listello 7x75 Lappato 
7x75 cm - 23/4”x291/2”

Marvel Travertino Alabastrino Listello 7x60 Lappato 
7x60 cm - 23/4”x235/8”

Marvel Travertino Alabastrino Listello 7x7 Lappato 
7x7 cm - 23/4”x23/4”

Marvel Travertino Silver Listello 7x75 Lappato
7x75 cm - 23/4”x291/2”

Marvel Travertino Silver Listello 7x60 Lappato
7x60 cm - 23/4”x235/8”

Marvel Travertino Silver Listello 7x7 Lappato 
7x7 cm - 23/4”x23/4”

MARVEL PRO
Porcelain ti le decors
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Etic Rovere Listello Esagono
11x86 cm - 43/8”x337/8” 

Etic Rovere Bianco Listello Esagono
11x86 cm - 43/8”x337/8” 

Etic Noce Listello Esagono
11x86 cm - 43/8”x337/8” 

Etic Ebano Listello Esagono
11x86 cm - 43/8”x337/8” 

Etic Palissandro Listello Esagono
11x86 cm - 43/8”x337/8” 

Cremo Delicato + Travertino Alabastrino + Grey Fleury + Noir St. Laurent

▲ Not matching with sizes 59x59 cm, 29,5x59 cm. / Non abbinabile ai formati 59x59 cm, 29,5x59 cm. / Ne peut être assorti aux formats 59x59 cm, 29,5x59 cm. / Nicht mit den Formaten 59x59 cm,   
 29,5x59 cm kombinierba. / No combinable con los formatos 59x59 cm, 29,5x59 cm. / Не сочетается с форматами 59x59 см, 29,5x59 cm.
• To be ordered in multiples of 4. / Ordinabile in multipli di 4. / Peut être commandé en multiples de 4. / Zum Bestellen als Vielfache von 4. / Es posible efectuar pedidos en múltiplos de 4. /   
 Заказываются в количестве кратном 4.

Marvel Elegance Angolo Dark • ▲

60x60 cm - 235/8”x235/8”

Marvel Noir St. Laurent Listello Esagono Lappato
11x86 cm - 43/8”x337/8” 

Marvel Elegance Fascia Dark ▲

60x60 cm - 235/8”x235/8”

* The miniatures of the Multiformato Module are not in proportion. / I minimali nel Modulo Multiformato non sono in proporzione. / Les illustrations à échelle réduite dans le Module Multiformato ne 
sont pas proportionnelles. / Die Abbildungen im Modul Multiformato sind nicht verhältnismäßig. / Los miniaturas en el Módulo Multiformato no están en proporción. / Изображения Multiformato 
модуля не соблюдают пропорций.

The miniatures are not in proportion. / I minimali non sono in proporzione. / Les illustrations à échelle réduite ne sont pas proportionnelles. / Die Abbildungen sind nicht verhältnismäßig. / Los miniatu-
ras no están en proporción. n. / Изображения не соблюдают пропорций.

In order to obtain a symmetrical open book installation pattern as reported in the charts below, it is necessary to lay an equal number of tiles of type A and B / Per ottenere la posa simmetrica a macchia 
aperta riportata negli schemi di posa sottostanti occorre posare un numero uguale di piastrelle di tipo A e di tipo B. / Pour obtenir la pose symétrique à livre ouvert indiquée dans les schémas de pose 
ci-dessous, il est nécessaire de poser une quantité identique de carreaux de type A et de type B. / Für die symmetrische bildfurnierte Verlegung, wie im Verlegeschema dargestellt, muss man die gleiche 
Anzahl von Fliesen vom Typ A und Typ B verlegen. / Para obtener la colocación a libro abierto mostrada en los esquemas de colocación de abajo hay que colocar el mismo número de baldosas de tipo 
A y de tipo B. / Для получения симметричного зеркального рисунка укладки, приведенного на схемах ниже, необходимо уложить одинаковое число плиток типа А и типа B.

Marvel Statuario Select Macchia Aperta Lappato A
75x150 cm - 291/2”x59”

Marvel Statuario Select Macchia Aperta Lappato B
75x150 cm - 291/2”x59”

Marvel Grey Fleury Macchia Aperta Lappato A
75x150 cm - 291/2”x59”

Marvel Grey Fleury Macchia Aperta Lappato B
75x150 cm - 291/2”x59”

MARVEL PRO
Porcelain ti le decors

Layout 1 *

Layout 1 *

Layout 2 *

Layout 2 *

Layout 3 *

Layout 3 *

Layout 4 *
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Marvel Noir St. Laurent Brick
8x31,5 cm - 31/8”x123/8”

WHITEBODY WALL TILES - RECTIFIED MONOCALIBER 
RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
Revêtements en pâte blanche - Rectifié mono-calibre / Weißscherbige Wandfliesen - Geschliffen einkalibrig
Revestimientos en pasta blanca - Rectificado monocalibre / Настенная плитка из белой глины - Ретифицированный в одном калибре

SHINY / LUCIDO 
BRILLANT / GLÄNZEND / BRILLANTE / ГЛЯНЦЕВАЯ

50x110 cm - 195/8”x431/4”   8,5 mm
40x80 cm - 153/4”x31 1/2”   8,5 mm
40x80 cm - 153/4”x31 1/2”   10 mm 3D Ribbon 

30,5x91,5 cm - 12”x36”   8,5 mm 
8x31,5 cm - 31/8”x123/8”   8,5 mm 

Sizes and surfaces / Formati e superfici

Marvel Statuario Select
50x110 cm - 195/8”x431/4”

Marvel Cremo Delicato
50x110 cm - 195/8”x431/4”

Marvel Statuario Select
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Cremo Delicato
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Grey Fleury
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Travertino Alabastrino
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Noir St. Laurent
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Travertino Silver
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Noir St. Laurent
50x110 cm - 195/8”x431/4”

Marvel Statuario Select Brick
8x31,5 cm - 31/8”x123/8”

MARVEL PRO
Wall ti les

Color-shading / 
Stonalizzazione

Cremo Delicato, Travertino Alabastrino,
Travertino Silver, Noir St. Laurent

V2 SLIGHT
VARIATION

Statuario Select,
Grey Fleury

V3 MODERATE
VARIATION 
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Marvel Statuario Select
30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Grey Fleury
30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Noir St. Laurent
30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Statuario Select Ribbon
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Grey Fleury Ribbon
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Cremo Delicato Ribbon
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Noir St. Laurent Ribbon
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Cremo Delicato
30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Travertino Alabastrino
30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Travertino Silver
30,5x91,5 cm - 12”x36”

MARVEL PRO
Wall ti les
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1,7x1,7 cm
 5/8”x 5/8” 

1,7x1,7 cm
 5/8”x 5/8” 

3,3x3,9 cm
11/4”x11/2” 

2x2 cm - 3/4”x3/4” 
2x8,5 cm - 3/4”x33/8” 

Noir St. Laurent + Statuario Select Noir St. Laurent + Cremo Delicato

Marvel Statuario Select Mosaic
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Grey Fleury Mosaic
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Noir St. Laurent Mosaic
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Gold White ✓

7,8x30,5 cm - 31/8”x12”
Marvel Travertino Alabastrino Brocade
30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Noir St. Laurent Brocade
30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Gold White A.E. ✓

7,8x1,2 cm - 31/8”x1/2”

Marvel Gold Black A.E. ✓

7,8x1,2 cm - 31/8”x1/2”

Marvel Gold Black ✓

7,8x30,5 cm - 31/8”x12”Marvel Cremo Delicato Mosaic
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Trav. Alabastrino Mosaic 
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Travertino Silver Mosaic
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Grey Fleury Diagonal  
Mosaic 30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Noir Mix Diag. Mosaic 
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Grey Fleury Hexagon 
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Cremo Mix Diag. Mosaic 
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Grey Fleury Net Mosaic 
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Trav. Silver Net Mosaic 
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Statuario Select 
London 5x30,5 cm - 2”x12”

Marvel Grey Fleury
London 5x30,5 cm - 2”x12”

Marvel Noir St. Laurent
London 5x30,5 cm - 2”x12”

Marvel London A.E.
5x2,5 cm - 2”x1”

Marvel London A.E.
5x2,5 cm - 2”x1”

Marvel London A.E.
5x2,5 cm - 2”x1”

Marvel Spigolo A.E.
0,8x0,8 cm - 3/8”x3/8”

Marvel Spigolo A.E.
0,8x0,8 cm - 3/8”x3/8”

Marvel Spigolo A.E.
0,8x0,8 cm - 3/8”x3/8”

Marvel Alzata A.E.
1,5x20 cm - 5/8”x17/8”

Marvel Alzata A.E.
1,5x20 cm - 5/8”x17/8”

Marvel Alzata A.E.
1,5x20 cm - 5/8”x17/8”

Marvel London A.E.
5x2,5 cm - 2”x1”

Marvel London A.E.
5x2,5 cm - 2”x1”

Marvel London A.E.
5x2,5 cm - 2”x1”

Marvel Spigolo A.E.
0,8x0,8 cm - 3/8”x3/8”

Marvel Spigolo A.E.
0,8x0,8 cm - 3/8”x3/8”

Marvel Spigolo A.E.
0,8x0,8 cm - 3/8”x3/8”

Marvel Alzata A.E.
1,5x20 cm - 5/8”x 77/8”

Marvel Alzata A.E.
1,5x20 cm - 5/8”x 77/8”

Marvel Alzata A.E.
1,5x20 cm - 5/8”x 77/8”

Marvel Statuario Select 
Spigolo 0,8x30,5 cm - 1/8”x12”

Marvel Grey Fleury 
Spigolo 0,8x30,5 cm - 3/8”x12”

Marvel Noir St. Laurent
Spigolo 0,8x30,5 cm - 3/8”x12”

Marvel Statuario Select 
Alzata 20x30,5 cm - 77/8”x12”

Marvel Grey Fleury
Alzata 20x30,5 cm - 77/8”x12”

Marvel Noir St. Laurent
Alzata 20x30,5 cm - 77/8”x12”

Marvel Cremo Delicato 
London 5x30,5 cm - 2”x12”

Marvel Trav. Alabastrino 
London 5x30,5 cm - 2”x12”

Marvel Trav. Silver 
London 5x30,5 cm - 2”x12”

Marvel Cremo Delicato 
Spigolo 0,8x30,5 cm - 3/8”x12”

Marvel Trav. Alabastrino 
Spigolo 0,8x30,5 cm - 3/8”x12”

Marvel Trav. Silver 
Spigolo 0,8x30,5 cm - 3/8”x12”

Marvel Cremo Delicato 
Alzata 20x30,5 cm - 77/8”x12”

Marvel Trav. Alabastrino 
Alzata 20x30,5 cm - 77/8”x12”

Marvel Trav. Silver 
Alzata 20x30,5 cm - 77/8”x12”

Marvel Trav. Alabastrino Diagonal  
Mosaic 30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Trav. Silver Diagonal  
Mosaic 30,5x30,5 cm - 12”x12” ✓	 Decor with GOLD insert. /

 Decoro con inserto in ORO. 

Trim ti les

MARVEL PRO
Wall ti le decors
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Marvel Battiscopa Lappato
7,2x60 cm - 27/8”x235/8”
Marvel Battiscopa Matt
7,2x60 cm - 27/8”x235/8”

Marvel Scalino Angolare ❖	✓  

33x33 cm - 13”x13”

Marvel Scalino Lappato 90	✓  		

33x90 cm - 13”x353/8”

Marvel Scalino 60 ✓

33x60 cm - 13”x235/8”

Marvel Gradino Lappato ✓  

30x60 cm - 113/4”x235/8”

Marvel Battiscopa Sagomato Matt Sx/Dx	✓
7,2x30 cm - 27/8”x113/4”

Marvel Lineare	✖	✓
30x60 cm - 113/4”x235/8”

Marvel Round	✖	✓	◆

30x60 cm - 113/4”x235/8”
60x60 cm - 235/8”x235/8”

Marvel Griglia	✖	✓	◆

20x60 cm - 77/8”x235/8”
15x60 cm - 57/8”x235/8”

Marvel Bordo Piscina	✖	✓	◆

30x60 cm - 113/4”x235/8”

Marvel Gradino Round	✖	✓	◆

30x60 cm - 113/4”x235/8”
Marvel Curve 60	✖	✓
60x60 cm - 235/8”x235/8”

Marvel Top ✖	✓
30x60 cm - 113/4”x235/8”

THANKS TO

www.kerasan.it

www.vistosi.it

www.ceramicacielo.it

www.bongio.it

www.duravit.it

www.livingdivani.it

www.ilfuocodeglidei.com

Marvel Scalino 
Angolare Sx ●	✓  

33x33 cm - 13”x13”

Marvel Scalino Angolare Dx ●	✓   

33x33 cm - 13”x13”

INDOOR TRIM TILES

OUTDOOR TRIM TILES

Marvel Elemento L Strutturato ◆	✓   

15x60 H.4 cm - 57/8”x235/8” H. 15/8”

Marvel Elemento L SP ✖	✓	◆

20x60 cm - 77/8”x235/8”

Marvel Smussato ✖	✓

30x60 cm - 113/4”x235/8”

Outdoor trim ti les    20 mm

For further details on the 20 mm thick products, related trim pieces and installation systems - in particular for recommendations and precautions during installation- please refer 
to the Outdoor Design section on the Atlas Concorde website or to the Outdoor Design catalogue. / Per dettagli sul prodotto e sui relativi pezzi speciali in 20mm di spessore, 
per i sistemi di posa e, in particolare, per raccomandazioni, accorgimenti e precauzioni in fase di posa e progettazione, si raccomanda di prendere visione del catalogo Outdoor 
Design e della sezione Outdoor Design del sito Atlas Concorde.

● Travertino Silver, Travertino Alabastrino
❖ Statuario Select, Cremo Delicato, Grey Fleury, Noir St. Laurent
◆ Statuario Select, Cremo Delicato, Grey Fleury
✓ These parts are supplied to order / I pezzi sono disponibili su ordinazione

✖ 		Statuario Select
◆   Right-left angular elements are available / Sono disponibili gli elementi angolari dx/sx

Available in / Disponibile in:

Available in / Disponibile in:

Note
For information and details relating to codes, packaging and weight it is recommended to refer to the latest pricelist. / Per le informazioni e i dati relativi a codici, imballaggi e pesi 
occorre sempre consultare l’ultimo listino aggiornato e in vigore. / Pour toutes informations et renseignements concernant les codes, les emballages et les poids, il y a toujours lieu 
de consulter le dernier tarif en vigueur et mis à jour. / Für Informationen und Daten die den Code, die Verpackung und das Gewicht  betreffen bitte die aktuellste Preisliste zugrunde 
legen. / Para acceder a la información y a los datos relativos a códigos, embalajes y pesos hay que consultar siempre la última lista de precios actualizada y vigente. / Для информации 
о кодах, упаковках и весе обращайтесь к последнему действующему прайс-листу.ù

Colors and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. / I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente 
catalogo sono da ritenersi puramente indicativi. / Les coloris et les caractéristiques esthétiques des références illustrées dans le catalogue sont donnés à titre purement indicatif. /
Die Farben und die ästhetischen Eigenschaften der in diesem Katalog abgebildeten Produkte sind als reine Richtwerte zu betrachten. / Los colores y las características estéticas de 
los materiales ilustrados en el presente catálogo deben ser considerados como puramente indicativos. / Цвета и эстетические характеристики описанных в настоящем каталоге 
материалов являются только ориентировочными.

Atlas Concorde reserves the right to modify any product without notice and will not be liable for any direct or indirect damage resulting from such modifications. / Atlas Concorde si 
riserva di modificare i prodotti senza preavviso, declinando ogni responsabilità su eventuali danni diretti o indiretti derivanti da eventuali modifiche. / Atlas Concorde se réserve le 
droit de modifier ses produits sans préavis et décline toute responsabilité concernant les éventuels dommages directs ou indirects qui pourraient dériver de ces modifications. / Atlas 
Concorde behält sich das Recht vor jederzeit und ohne vorherige Ankündigung, die Produkte zu verändern, und lehnt jede Haftung bei direkten oder indirekten Schäden ab, die 
von diesen Veränderungen herrühren. / Atlas Concorde se reserva el derecho de modificar los productos sin previo aviso, rechaza cualquier responsabilidad sobre eventuales daños 
directos o indirectos derivados de eventuales modificaciones. / Atlas Concorde оставляет за собой право изменять характеристики изделий без предварительного уведомления, 
отклоняя при этом любую ответственность за прямые или косвенные убытки, возникшие в результате изменений.

MARVEL PRO
Porcelain trim ti les

For further details on the 20mm thick products, related trim pieces and installation systems - in particular for recommendations and precautions during installation- please refer to the 
Outdoor Design section on the Atlas Concorde website or to the Outdoor Design catalogue. Per dettagli sul prodotto e sui relativi pezzi speciali in 20mm di spessore, per i sistemi 
di posa e, in particolare, per raccomandazioni, accorgimenti e precauzioni in fase di posa e progettazione, si raccomanda di prendere visione del catalogo Outdoor Design e della 
sezione Outdoor Design del sito Atlas Concorde. / Pour plus de renseignements sur le produit, les pièces spéciales de 20mm d'épaisseur et sur les systèmes de pose, ainsi que 
pour tous conseils et recommandations et précautions d'emploi pendant la pose ou en phase de conception, nous vous recommandons de lire le catalogue Outdoor Design et de 
consulter la section Outdoor Design sur le site d'Atlas Concorde. / Bitte beachten Sie die detaillierten Informationen zum Produkt und zu den zugehörigen Formteilen in 20mm Stärke, 
zu den Verlegesystemen sowie vor allem die Empfehlungen, Tipps und bei der Planung und Verlegung zu beachtenden Vorsichtsmaßnahmen, die im Katalog Outdoor Design sowie 
im Bereich Outdoor Design der Atlas Concorde-Website aufgeführt sind. / Para mayor información sobre el producto y sus relativas piezas especiales de 20mm de grosor, para los 
sistemas de colocación, y en particular, para las recomendaciones, cautelas y precauciones en la fase de colocación y diseño, se recomienda consultar el catálogo Outdoor Design 
y la sección Outdoor Design del sitio Atlas Concorde. / Подробнее о плитках и о специальных элементах толщиной 20мм, о системах монтажа, о мерах предосторожности при 
проектировании и укладке можно узнать в каталоге Outdoor Design и в разделе Outdoor Design на сайте Atlas Concorde.

Porcelain tiles  20 mm

ATLAS CONCORDE    Marvel Pro 133132



MARVEL WORLD
Porcelain ti les

A WIDE MARBLE LOOK SELECTION

✹

✹

✹

✹

✹

Cremo Delicato
160x320 cm - 63”x126”
160x160 cm - 63”x63” 
120x278 cm - 471/4”x1091/2”
120x240 cm - 471/4”x941/2”
120x120 cm - 471/4”x471/4” 
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 6
 6
 6
 9
 9
 9,5
 9,5
 9
 9
 9

 6
 9
 9
 9,5
 9,5
 9,5 
 9

120x278 cm - 471/4”x1091/2”
120x240 cm - 471/4”x941/2”
120x120 cm - 471/4”x471/4” 
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
37,5x75 cm - 143/4”x291/2” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”

Bianco Fantastico
✹

✹

✹

✹

✹

✹ ✹

✹

Royal Calacatta
120x278 cm - 471/4”x1091/2”
120x240 cm - 471/4”x941/2”
120x120 cm - 471/4”x471/4” 
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 
120x278 cm - 471/4”x1091/2”
Bookmatch

 6
 9
 9
 9,5
 9,5
 9
 9
 9
 6

✹

✹

✹

✹

 9,5
 9,5
 9
 9
 9 

75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

Champagne Onyx

✹

✹

Imperial White
120x278 cm - 471/4”x1091/2”
120x240 cm - 471/4”x941/2”
120x120 cm - 471/4”x471/4” 
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 6
 9
 9
 9,5
 9,5
 9
 9
 9

75x150 cm - 291/2”x59” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 9,5
 9
 9 

Palladiana Carrara

✹

✹

120x240 cm - 471/4”x941/2”
120x120 cm - 471/4”x471/4” 
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 9
 9
 9,5
 9,5
 9
 9
 9 

Terrazzo White

✹

✹

75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 9,5
 9,5
 9
 9
 9 

Terrazzo Pearl

✹

✹

75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 9,5
 9,5
 9
 9
 9 

Terrazzo Cream

✹

✹

✹

75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 9,5
 9,5
 9
 9
 9 

Cream Prestige

 9,5
 9
 9
 9 

75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

Moon Onyx
✹

✹

✹

✹

 6
 9
 9
 9,5
 9,5
 9
 9
 9 

120x278 cm - 471/4”x1091/2”
120x240 cm - 471/4”x941/2”
120x120 cm - 471/4”x471/4” 
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

Carrara Pure
✹

✹

✹

✹

✹

 6
 6
 6
 9
 9
 9,5
 9,5
 9
 9
 9
 6

 6

160x320 cm - 63”x126”
160x160 cm - 63”x63” 
120x278 cm - 471/4”x1091/2”
120x240 cm - 471/4”x941/2”
120x120 cm - 471/4”x471/4” 
75x150 cm - 291/2”x59”  
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 
120x278 cm - 471/4”x1091/2”
Bookmatch
120x278 cm - 471/4”x1091/2”
Endless

Calacatta Extra
✹

✹

✹

✹

✹

✹

✹

✹

✹

160x320 cm - 63”x126”
120x278 cm - 471/4”x1091/2”
120x240 cm - 471/4”x941/2”
120x120 cm - 471/4”x471/4” 
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8”

 6
 6
 9
 9
 9,5
 9,5
 9
 9
 9

Statuario Select

✹

✹

✹

Bianco Dolomite
160x320 cm - 63”x126”
160x160 cm - 63”x63” 
120x278 cm - 471/4”x1091/2”
120x240 cm - 471/4”x941/2”
120x120 cm - 471/4”x471/4” 
75x150 cm - 291/2”x59” 
60x120 cm - 235/8”x471/4” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 6
 6
 6
 9
 9
 9,5
 9
 9,5
 9
 9
 9

✹

✹

✹

✹

✹

✹
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 Thickness (mm) / Spessore (mm) / Épaisseur (mm) / Stärke (mm) / Grosor (mm) / Толщина (mm) 

For the full range see the Atlas Concorde General Catalog. / Per la gamma completa consultare il Catalogo Generale Atlas Concorde. / Retrouvez la gamme complète dans le Catalogue Général Atlas Concorde. / Die gesamte Produktpalette finden 
Sie im Atlas Concorde-Gesamtkatalog. / Para la gama completa, consultar el Catálogo General de Atlas Concorde. / Полную гамму см. в общем каталоге Atlas Concorde.

✹ Available also in Matte. / Disponibile anche in Matt. / Disponible également en Matt. / Auch matt erhältlich. / También disponible en mate. / 
 Доступна также матовая поверхность.

Marvel:  Calacatta Extra, Moon Onyx, Champagne Onyx, Beige Mystery, Bronze Luxury, Grey Stone
Marvel Pro: Statuario Select, Grey Fleury, Noir St. Laurent, Cremo Delicato, Travertino Alabastrino, Travertino Silver
Marvel Stone: Carrara Pure, Bianco Dolomite, Nero Marquinia, Bardiglio Grey, Cream Prestige
Marvel Edge: Royal Calacatta, Imperial White, Gris Supreme, Elegant Sable, Absolute Brown, Gold Onyx, Agata Azul, Red Luxury
Marvel Gems: Terrazzo White, Terrazzo Grey, Terrazzo Pearl, Terrazzo Cream, Terrazzo Black, Terrazzo Mix Warm, Terrazzo Mix Cold, Palladiana Carrara
Marvel Dream: Bianco Fantastico, Morning Sky, Grigio Intenso, Black Atlantis, Ultramarine, Crystal Beauty, Brazil Green 

MARVEL WORLD
Porcelain ti les

 9,5
 9,5
 9
 9
 9 

Beige Mystery
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 9,5
 9
 9
 9 

✹

✹

✹

✹

Travertino Alabastrino
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 9,5
 9,5
 9
 9
 9 

✹

✹

✹

Gold Onyx
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 

 9,5
 9,5

Elegant Sable
120x278 cm - 471/4”x1091/2”
120x240 cm - 471/4”x941/2”
120x120 cm - 471/4”x471/4” 
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 6
 9
 9
 9,5
 9,5
 9
 9
 9

✹

✹

Travertino Silver
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

✹

✹

✹

Morning Sky
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
37,5x75 cm - 143/4”x291/2”
60x60 cm - 235/8”x235/8”

 9,5
 9,5
 9,5
 9

✹

✹

✹

✹

Bardiglio Grey
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 9,5
 9,5
 9
 9
 9 

✹

✹

✹

Grey Fleury
120x278 cm - 471/4”x1091/2”
120x120 cm - 471/4”x471/4”
75x150 cm - 291/2”x59”  
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 6
 9
 9,5
 9,5
 9
 9
 9 

✹

✹

✹

✹

✹

Gris Supreme
120x240 cm - 471/4”x941/2”
120x120 cm - 471/4”x471/4” 
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 9
 9
 9,5
 9,5
 9
 9
 9

✹

✹

Grey Stone
120x278 cm - 471/4”x1091/2”
120x240 cm - 471/4”x941/2”
120x120 cm - 471/4”x471/4” 
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 6
 9
 9
 9,5
 9,5
 9
 9
 9

✹

✹

✹

✹

✹

✹

Grigio Intenso
120x278 cm - 471/4”x1091/2”
120x240 cm - 471/4”x941/2”
120x120 cm - 471/4”x471/4” 
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
37,5x75 cm - 143/4”x291/2”
60x60 cm - 235/8”x235/8”

 6
 9
 9
 9,5
 9,5
 9,5
 9

✹

✹

✹

✹

Noir St. Laurent
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 9,5
 9,5
 9
 9
 9 

✹

✹

✹

Nero Marquina
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 9,5
 9,5
 9
 9
 9 

✹

✹

✹

Terrazzo Black
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 9,5
 9,5
 9
 9
 9 

✹

✹

Black Atlantis
120x278 cm - 471/4”x1091/2”
120x240 cm - 471/4”x941/2”
120x120 cm - 471/4”x471/4” 
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
37,5x75 cm - 143/4”x291/2”
60x60 cm - 235/8”x235/8”

✹

✹

✹

✹

✹

✹

 6
 9
 9
 9,5
 9,5 
 9,5
 9 

Agata Azul
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 

 9,5
 9,5

Crystal Beauty Bookmatch
75x150 cm - 291/2”x59”  9,5

Brazil Green
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 

 9,5
 9,5 

Red Luxury
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 

 9,5
 9,5

 6
 9,5
 9,5

Ultramarine
120x278 cm - 471/4”x1091/2”
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 

Bronze Luxury
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 9,5
 9
 9
 9 

✹

✹

✹

✹

Absolute Brown
120x278 cm - 471/4”x1091/2”
120x240 cm - 471/4”x941/2”
120x120 cm - 471/4”x471/4” 
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 6
 9
 9
 9,5
 9,5
 9
 9
 9

✹

✹

Terrazzo Grey
120x240 cm - 471/4”x941/2”
120x120 cm - 471/4”x471/4” 
75x150 cm - 291/2”x59” 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 
45x90 cm - 173/4”x353/8” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 9
 9
 9,5
 9,5
 9
 9
 9

✹

✹

Terrazzo Mix Warm
75x150 cm - 291/2”x59” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 9,5
 9
 9 

Terrazzo Mix Cold
75x150 cm - 291/2”x59” 
60x60 cm - 235/8”x235/8”
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

 9,5
 9
 9 
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50x110 cm - 195/8”x431/4”  8,5

Morning Sky

 8,5
 8,5
 8,5
 8,5
 8,5

50x110 cm - 195/8”x431/4”  8,5

Grigio Intenso
40x80 cm - 153/4”x311/2”  8,5

Absolute Brown Noir St. Laurent
50x110 cm - 195/8”x431/4”
40x80 cm - 153/4”x311/2”
30,5x91,5 cm - 12”x36”
8x31,5 cm - 31/8”x123/8” Brick

 8,5
 8,5
 8,5
 8,5

50x110 cm - 195/8”x431/4”
40x80 cm - 153/4”x311/2”

 8,5 
 8,5

Nero Marquina

Bianco Fantastico
50x110 cm - 195/8”x431/4”  8,5

Royal Calacatta
50x110 cm - 195/8”x431/4”
40x80 cm - 153/4”x311/2”

 8,5
 8,5

Cremo Delicato
50x110 cm - 195/8”x431/4”
40x80 cm - 153/4”x311/2”
30,5x91,5 cm - 12”x36”

 8,5
 8,5
 8,5

Champagne Onyx
50x110 cm - 195/8”x431/4”
40x80 cm - 153/4”x311/2”
30,5x91,5 cm - 12”x36”
30,5x56 cm - 12”x22”

 8,5
 8,5
 8,5
 8,5

Imperial White
50x110 cm - 195/8”x431/4”
40x80 cm - 153/4”x311/2”

 8,5
 8,5

Cream Prestige
50x110 cm - 195/8”x431/4”
40x80 cm - 153/4”x311/2”

 8,5
 8,5

Travertino Alabastrino
40x80 cm - 153/4”x311/2”
30,5x91,5 cm - 12”x36”

 8,5
 8,5

30,5x91,5 cm - 12”x36”
30,5x56 cm - 12”x22”

 8,5
 8,5

Beige Mystery
40x80 cm - 153/4”x311/2”  8,5

Gris ClairElegant Sable
50x110 cm - 195/8”x431/4”
40x80 cm - 153/4”x311/2”

 8,5
 8,5

 Thickness (mm) / Spessore (mm) / Épaisseur (mm) / Stärke (mm) / Grosor (mm) / Толщина (mm) 

For the full range see the Atlas Concorde General Catalog. / Per la gamma completa consultare il Catalogo Generale Atlas Concorde. / Retrouvez la gamme complète dans le Catalogue Général Atlas Concorde. / Die gesamte Produktpalette finden 
Sie im Atlas Concorde-Gesamtkatalog. / Para la gama completa, consultar el Catálogo General de Atlas Concorde. / Полную гамму см. в общем каталоге Atlas Concorde.

50x110 cm - 195/8”x431/4”
40x80 cm - 153/4”x311/2”

 8,5 
 8,5

Bardiglio GreyGrey Fleury
40x80 cm - 153/4”x311/2”
30,5x91,5 cm - 12”x36”

 8,5
 8,5

Silver Dream
50x110 cm - 195/8”x431/4”
40x80 cm - 153/4”x311/2”
30,5x91,5 cm - 12”x36”
30,5x56 cm - 12”x22”
8x31,5 cm - 31/8”x123/8” Brick

 8,5
 8,5

Travertino Silver
40x80 cm - 153/4”x311/2”
30,5x91,5 cm - 12”x36”

Bronze Luxury
 8,5
 8,5

30,5x91,5 cm - 12”x36”
30,5x56 cm - 12”x22”

Moon Onyx
30,5x91,5 cm - 12”x36”
30,5x56 cm - 12”x22”

 8,5
 8,5

Carrara Pure
50x110 cm - 195/8”x431/4”
40x80 cm - 153/4”x311/2”

 8,5
 8,5

Calacatta Extra
50x110 cm - 195/8”x431/4”
40x80 cm - 153/4”x311/2”
30,5x91,5 cm - 12”x36”
30,5x56 cm - 12”x22”
8x31,5 cm - 31/8”x123/8” Brick

 8,5
 8,5
 8,5
 8,5
 8,5

Statuario Select
50x110 cm - 195/8”x431/4”
40x80 cm - 153/4”x311/2”
30,5x91,5 cm - 12”x36”
8x31,5 cm - 31/8”x123/8” Brick

 8,5
 8,5
 8,5
 8,5

Bianco Dolomite
50x110 cm - 195/8”x431/4”
40x80 cm - 153/4”x311/2”

 8,5
 8,5

Black Atlantis
 8,5  8,5

Crystal Beauty
 8,5

Brazil Green
 8,5

Ultramarine
50x110 cm - 195/8”x431/4” 50x110 cm - 195/8”x431/4” 50x110 cm - 195/8”x431/4” 50x110 cm - 195/8”x431/4”

Marvel:  Calacatta Extra, Moon Onyx, Champagne Onyx, Beige Mystery, Bronze Luxury, Silver Dream
Marvel Pro: Statuario Select, Grey Fleury, Noir St. Laurent, Cremo Delicato, Travertino Alabastrino, Travertino Silver
Marvel Stone: Carrara Pure, Bianco Dolomite, Nero Marquinia, Bardiglio Grey, Cream Prestige
Marvel Edge: Royal Calacatta, Imperial White, Gris Clair, Elegant Sable, Absolute Brown
Marvel Dream: Bianco Fantastico, Morning Sky, Grigio Intenso, Black Atlantis, Ultramarine, Crystal Beauty, Brazil Green 

MARVEL WORLD
Wall ti les
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CERAMIC AND PORCELAIN TILES: 
A SAFE CHOICE

Easy to 
maintain 
Facile da manutenere

Stain 
resistant
Resistente alle macchie

UV 
Resistant
Resistente ai raggi UV

Resistant to 
chemicals
Resistente agli agenti chimici 

Waterproof
Resistente all'acqua

Frost 
resistant
Resistente al ghiaccio

Zero PVC
Zero PVC

Prevent bacterial 
growth 
Previene la crescita batterica

Scratch 
resistant
Resistente al graffio

SALUTE

Resistant 
to acids
Resistente agli acidi

Easy to 
clean
Facile da pulire

Resistant to 
thermal shock
Resistente agli shock termici

Zero VOCS 
Zero VOC

Zero formaldehyde 
Zero formaldeide

RESISTANCE AND DURATION
RESISTENZA E DURATA

HEALTH

Porcelain tiles do not require any 
special maintenance.

Il gres porcellanato non richiede 
manutenzioni particolari.

Porcelain tiles maintain their colors 
even when exposed to continuous, 
direct sunlight or in contact with 
atmospheric agents or smog.

Il gres porcellanato rimane 
inalterato nei suoi colori anche se 
esposto alla luce diretta e continua 
del sole o a contatto con agenti 
atmosferici o smog.

Porcelain tiles do not splinter, break 
or get damaged.

Il gres porcellanato non si scheggia, 
non si rompe e non si danneggia.

Porcelain tiles are easy to clean.

Il gres porcellanato si pulisce 
facilmente.

Porcelain tiles are completely 
non-porous and therefore are not 
damaged by water or humidity.

Il gres porcellanato è 
completamente non poroso e non 
teme l’acqua e l’umidità.

Porcelain tiles are intrinsically 
inorganic and do not emit volatile 
organic compounds (VOC).

Le piastrelle in gres porcellanato 
sono intrinsecamente inorganiche 
e non emettono composti 
organici volatili.

Porcelain tiles do not contain 
formaldehyde.
 
Il gres porcellanato non contiene 
formaldeide.

Porcelain tiles are waterproof, no 
liquid can damage the surface.

Il gres porcellanato è impermeabile 
e nessun tipo di liquido può 
danneggiarne la superficie.

Porcelain tiles do not stain and 
resist the most aggressive 
chemical agents.

Il gres porcellanato non si macchia 
e resiste agli agenti chimici più 
aggressivi.

Porcelain tiles are resistant to 
acids found in food and cleaning 
products.

Il gres porcellanato resiste agli acidi 
di uso alimentare e domestico.

A porcelain tile floor will not change 
as a result of sharp temperature 
fluctuations.

Un pavimento in gres porcellanato 
non si altera a causa di sbalzi termici.

Porcelain tiles are frost resistant 
and therefore are not damaged 
by low temperatures.

Il gres porcellanato è ingelivo e 
resiste alle temperature più basse.

Porcelain tiles contain no PVC, 
plastics or petroleum derivatives.

Il gres porcellanato è privo di 
PVC, plastiche o derivati 
del petrolio.

Porcelain tiles are completely 
hygienic and inhospitable for 
bacteria, mites, molds, and fungi.

Il gres porcellanato è 
assolutamente Il igienico e 
inospitale per i batteri, acari, 
muffe e funghi.

Zero 
allergens 
Zero allergeni

Porcelain tiles are inhospitable for 
mites, bacteria, fungi, molds, and 
other irritants.

Il gres porcellanato è inospitale 
per acari, batteri, funghi, muffe e 
altre sostanze irritanti.
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Fire 
resistant
Resistente al fuoco

Ecological  
Ecologico

Non-slip
Antiscivolo

Energy 
efficiency
Efficienza energetica

Heat 
resistant
Resistente al calore

Ease of 
installation
Facilità di lavorazione

Extremely easy 
to clean
Estrema facilità di pulizia

Recycling 
and re-use
Riciclo e riutilizzo

Ideal for floor 
heating systems
Ideale per sistemi di 
riscaldamento a pavimento

Porcelain tiles are not 
flammable, reduce the spread of 
flames, do not burn, and do not 
emit toxic fumes.

Le piastrelle in gres porcellanato 
non sono infiammabili, riducono 
la propagazione della fiamma, 
non bruciano e non emettono 
fumi tossici.

Porcelain tiles have a low 
environmental impact at all 
stages of their production, from 
the raw materials to disposal 
and recycling.

Il gres porcellanato ha un basso 
impatto ambientale in tutte le 
fasi del suo processo industriale, 
dalle materie prime fino allo 
smaltimento e al riciclo.

Porcelain tile surfaces can be 
made with an abrasive surface 
grit that can increase traction 
and reduce the risk of slipping.

Le superfici in gres porcellanato 
possono essere realizzate 
con una graniglia abrasiva 
superficiale in grado di 
aumentare la trazione e ridurre 
i rischi di scivolamento.

The high thermal inertia of 
porcelain tiles moderates the 
changes in temperature of the 
rooms, favoring energy savings.

L’elevata inerzia termica del 
gres porcellanato modera gli 
sbalzi di temperatura degli 
ambienti, favorendo il 
risparmio energetico.

Porcelain tiles do not change 
shape at high temperatures.

Il gres porcellanato non si altera 
alle alte temperature.

Cuts, holes, and bevels are 
easily made and reduce the 
time it takes to lay the white 
body tiles.

Tagli, fori, bisellature sono 
facili da realizzare e rendono 
più veloce la posa dei 
rivestimenti in pasta bianca.

White body ceramic tiles can 
be cleaned with a simple 
passage of hot water or 
neutral detergent.

I rivestimenti ceramici in pasta 
bianca si puliscono con un 
semplice passaggio di acqua 
calda o detergente neutro.

Porcelain tiles are made with 
recycled materials, last a long 
time, and can be re-used 
because they retain their 
original appearance.

Il gres porcellanato è realizzato 
con materiali di riciclo, dura a 
lungo e mantenendo l’aspetto 
originario può essere riciclato.

Porcelain tiles can be 
effectively combined with floor 
heating systems.

Il gres porcellanato può essere 
abbinato in modo efficace 
a sistemi di riscaldamento  
a pavimento.

SAFETY

ENVIRONMENT

While porcelain tiles are ideal for use on the floor thanks to their 
hardness and extreme durability, the light weight and workability of white 
body tiles make them ideal for use on walls: cuts and holes can be made 
quickly and easily, reducing installation time and costs.

Mentre il gres porcellanato è ideale per l’uso a pavimento, per la 
sua durezza e l’estrema resistenza, le caratteristiche di leggerezza e 
lavorabilità del rivestimento in pasta bianca lo rendono ideale per l’uso 
a parete: i tagli e i fori saranno eseguiti facilmente e velocemente, 
riducendo i tempi e i costi di posa.

WALL TILES 
ADDITIONAL 
BENEFITS

SICUREZZA

AMBIENTE

PROPRIETÀ CERAMICA
DA RIVESTIMENTO
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LE GRÈS CÉRAME : LE CHOIX SÛR / DAS FEINSTEINZEUG: EINE SICHERE WAHL / GRES PORCELÁNICO: LA ELECCIÓN SEGURA / 
КЕРАМИКА: НАДЕЖНЫЙ ВЫБОР

Entretien facile / Leicht zu warten / Fácil de mantener / Простота 
ухода

Le grès cérame n'exige aucun entretien particulier. / Feinsteinzeug erfordert keine 
besonderen Wartungsarbeiten. / El gres porcelánico no requiere particulares operaciones 
de mantenimiento. / Керамогранит не нуждается в особом уходе.

Résistant aux rayons UV / UV-Strahlenfest / Resistente a los rayos 
UV / Стойкость к УФ-излучению

Les coloris du grès cérame restent inaltérés même s'il est exposé à la lumière directe et 
continue du soleil ou au contact du smog et des agents atmosphériques. / Die Farben 
des Feinsteinzeugs bleiben unverändert erhalten, auch wenn es direktem und ständigem 
Sonnenlicht, der Witterung oder Smog ausgesetzt ist . / El gres porcelánico no se altera 
con el paso del tiempo, tampoco cambia su color cuando está expuesto a la luz directa y 
continua del sol o cuando entra en contacto con agentes climatológicos o contaminación. 
/ Керамогранит не выцветает даже при постоянном воздействии солнечного света, 
атмосферных факторов, смога.

Résistant à l'eau / Wasserfestigkeit / Resistente al agua / 
Стойкость к воде

Le grès cérame est absolument non poreux et ne craint ni l 'eau ni l 'humidité. / 
Feinsteinzeug ist absolut porös und fürchtet weder Wasser noch Feuchtigkeit . /
El gres porcelánico no es poroso,  no le penetra el agua y es resistente a la humedad. / 
Керамогранит – абсолютно непористый материал, поэтому не боится воды и влаги.

Facile à nettoyer / Leicht zu reinigen / De fácil limpieza / Легкость 
чистки

Le grès cérame se nettoie facilement. / Feinsteinzeug kann leicht gereinigt werden. /  
El gres porcelánico se limpia fácilmente. / Керамогранит легко очищается.

Résistant aux agents chimiques / Beständigkeit gegen chemikalien 
/ Resistente a los agentes químicos / Стойкость к химическим 
веществам

Le grès cérame ne se tache pas et résiste aux agents chimiques les plus agressifs. / 
Feinsteinzeug ist fleckenfest und beständig gegen die aggresivsten Chemikalien. / El gres 
porcelánico no se mancha y es resistente a los agentes químicos más agresivos. / Даже самые 
агрессивные химикаты не повреждают керамогранит и не оставляют на нем пятен.

Résistant aux acides / Beständigkeit gegen säuren / Resistente a 
los ácidos / Стойкость к кислотам

Le grès cérame résiste aux acides d'usage alimentaire et domestique. / Feinsteinzeug ist 
beständig gegen Säuren, die in Nahrungsmitteln oder im Haushalt verwendet werden. /  
El gres porcelánico es resistente a los ácidos de uso alimenticio y doméstico. / 
Керамогранит устойчив к кислотам, входящим в состав пищевых продуктов и 
средств бытовой химии.

Résistant aux taches / Fleckenfestigkeit / Resistente a las manchas 
/ Стойкость к пятнам

Le grès cérame est imperméable et aucun type de liquide ne peut endommager sa 
surface. / Feinsteinzeug ist wasserundurchlässig und Flüssigkeiten jeglicher Art können 
seine Oberfläche nicht beschädigen. / El gres porcelánico es impermeable y ningún 
tipo de líquido puede estropear la superficie. / Керамогранит непроницаем, и никакая 
жидкость не может повредить его поверхность.

Résistant aux écarts thermiques / Beständigkeit gegen 
thermoschocks / Resistente a los choques térmicos / Стойкость к 
перепадам температур

Un sol en grès cérame ne subit aucune altération suite aux écarts thermiques. / 
Ein Feinsteinzeug-Fußboden wird von Temperaturschwankungen nicht beeinträchtigt . /
El pavimento de gres porcelánico no cambia a causa de cambios bruscos de temperatura. / 
Напольные покрытия из керамогранита не разрушаются при перепадах температуры.

Antiglisse / Rutschfestigkeit / 
Antideslizante / Препятствование 
скольжению

Les surfaces en grès cérame peuvent être réalisées 
avec un fond superficiel abrasif en mesure d'augmenter la 
traction et réduire le risque de glissade. / Die Oberflächen 
des Feinsteinzeugs können mit die Reibung erhöhenden 
Splitten bereichert werden, welche die Trittsicherheit 
verbessern und die Gefahr von Ausrutschern mindern. / 
Las superficies de gres porcelánico se fabrican con una 
granalla abrasiva superficial en grado de aumentar la 
tracción y reducir los riesgos de deslizamiento. / На 
поверхность керамогранитной плитки в процессе 
изготовления может наноситься специальная 
абразивная крошка, которая увеличивает сцепление и 
снижает риск скольжения.

Efficacité énergétique / Energieeffizienz / 
Eficiencia energética /  
Энергоэффективность

La haute inertie thermique du grès cérame modère 
les écarts de température à l' intérieur des pièces, 
en favorisant ainsi les économies d'énergie. / Die 
hohe Wärmeträgheit des Feinsteinzeugs reduziert 
starke Temperaturschwankungen in den Räumen 
und ermöglicht demzufolge eine Energieeinsparung. 
/ La elevada inercia térmica del gres porcelánico 
modera los cambios de temperatura de los ambientes, 
favoreciendo el ahorro energético. / 
Высокая тепловая инерция керамогранита 
сглаживает колебания температуры в помещениях, 
что позволяет значительно экономить энергию.

Facilité de travail / 
Verarbeitungsfreundlichkeit / Fácil de 
trabajar / Легкость обработки

Les découpes, les perçages et les biseautages sont faciles 
à réaliser et rendent plus rapide la pose des carrelages 
en pâte blanche. / Schnitte, Bohrungen, Abkantungen 
sind leicht zu verwirklichen, daher können weißscherbige 
Keramikbeläge überall schneller verlegt werden. / Cortes, 
perforaciones y biselados se realizan fácilmente y la 
instalación de los revestimientos de pasta blanca se 
hace con rapidez. / Легкость резки, сверления, 
скашивания граней ускоряет процесс укладки 
настенной плитки из белой глины.

Nettoyage extrêmement facile / Extrem 
einfache Reinigung / Máxima facilidad de 
limpieza / Предельная простота ухода 

Les carrelages céramiques en pâte blanche se 
nettoient simplement avec de l'eau chaude ou 
avec un détergent neutre. / Die weißscherbigen 
Keramikbeläge werden einfach durch Abwischen mit 
warmem Wasser oder einem neutralen Putzmittel 
gereinigt . / Los revestimientos cerámicos de pasta 
blanca se limpian pasando un trapo húmedo con 
agua caliente o detergente neutro. / Настенная 
плитка из белой глины очищается теплой водой 
или нейтральным моющим средством.

Résistant aux rayures / Kratzfestigkeit / Resistente a las rayas / 
Стойкость к царапинам

Le grès cérame ne subit ni ébréchures, ni cassures, ni dommages. / Feinsteinzeug splittert 
nicht, es zerbricht nicht und erleidet keine Beschädigungen. / El gres porcelánico no 
se desportilla, no se rompe y no se estropea. / Керамогранит не раскалывается, не 
ломается, не повреждается.

Résistant au gel / Frostbeständigkeit / Resistente a las heladas / 
Стойкость к морозам

Le grès cérame est ingélif et résiste aux températures les plus basses. / Feinsteinzeug 
ist frostbeständig und widersteht den niedrigsten Temperaturen. / El gres porcelánico 
es resistente a las heladas y a las bajas temperaturas. / Керамогранит способен 
противостоять морозам и низким температурам.

Résistant au feu / Feuerfestigkeit /  
Resistente al fuego / Огнестойкость 

Les carreaux en grès cérame sont ininflammables, 
ils réduisent la propagation de la flamme, ne 
brûlent pas et de libèrent aucune fumée toxique. 
/ Feinsteinzfliesen sind nicht entflammbar, sie 
mindern die Flammenausbreitung, brennen nicht und 
setzen keinen toxischen Rauch frei. / Las baldosas 
de gres porcelánico no son inflamables, reducen la 
propagación de las llamas, son resistentes al fuego y 
no emiten humos tóxicos. / Керамогранитная плитка 
не воспламеняется, ограничивает распространение 
огня, не горит, не выделяет токсичного дыма.

Résistant à la chaleur / 
Wärmebeständigkeit / Resistente al calor / 
Термостойкость 

Le grès ne subit aucune altération aux températures 
élevées. / Feinsteinzeug wird von hohen Temperaturen 
nicht verändert . / El gres porcelánico no se altera 
con las altas temperaturas. / Керамогранит не 
повреждается под действием высоких температур.

Écologique / Ökologisch / Ecológico / 
Экологичность  

Le grès cérame a un faible impact sur l 'environnement 
durant toutes les phases de son processus 
industriel, à partir des matières premières jusqu'à 
l'élimination et au recyclage. / In allen Phasen seines 
Herstellungsprozesses verursacht das Feinsteinzeug 
eine geringfügige Umweltbelastung, angefangen beim 
Abbau der Rohstoffe bis zur Entsorgung und zum 
Recykling. / El gres porcelánico tiene un bajo impacto 
ambiental en todas las fases de su proceso industrial, 
dese las materias primas hasta la eliminación y el 
reciclaje. / Керамогранит имеет низкое воздействие 
на окружающую среду на всем протяжении  
жизненного цикла: от добычи сырья до  
переработки и утилизации.

Il prévient la croissance bactérienne / 
Vorbeugung gegen das wachstum von 
bakterien / Previene la proliferación de 
bacterias / Предотвращение развития 
бактерий

Le grès cérame est absolument hygiénique et 
inhospitalier vis-à-vis des bactéries, acariens, 
moisissures et champignons. / Feinsteinzeug ist 
absolut hygienisch und ungastlich für Bakterien, 
Milben, Schimmel und Pilze. / El gres porcelánico es 
totalmente higiénico e inhóspito para las bacterias, 
ácaros, mohos y hongos. / Керамогранит абсолютно 
гигиеничен и препятствует развитию бактерий, 
клещей, плесени, грибка.

Recyclage et réutilisation / Recykling 
und wiederverwertung / Reciclaje y 
reutilización / Переработка и утилизация  

Le grès cérame est fabriqué avec des matériaux de 
recyclage, il dure longtemps en maintenant son aspect 
d'origine et il est recyclable. / Feinsteinzeug wird 
aus Recycling-Material hergestellt, hat eine lange 
Lebensdauer, erhält sein ursprüngliches Aussehen 
und kann recycelt werden. / El gres porcelánico está 
fabricado con materiales de reciclado, es duradero al 
paso del tiempo y se puede reciclar manteniendo el 
aspecto original. / Керамогранит изготавливается из 
переработанных материалов, долговечен, сохраняет 
во времени свои первоначальные характеристики и 
поддается переработке.

Idéal pour les systèmes de chauffage 
au sol / Ideal für fussbodenheizsysteme / 
Indicado para los sistemas de calefacción 
por suelo radiante / Идеальное решение 
для теплого пола

Le grès cérame peut être associé de manière 
efficace à des systèmes de chauffage au sol. / 
Feinsteinzeug ist optimal leistungsfähig in Verbindung 
mit Fußbodenheizsystemen. / El gres porcelánico se 
puede utilizar eficazmente con sistemas de calefacción 
por suelo radiante. / Керамогранит отлично подходит 
для облицовки полов с подогревом.

Zéro PVC / Null PVC / Cero PVC /
Ноль ПВХ 

Le grès cérame est privé de PVC, de matières 
plastiques et de dérivés du pétrole. / 
Feinsteinzeug ist frei von PVC, Kunststoffen oder 
Petroliumderivaten. / El gres porcelánico no 
contiene PVC, plástico o sustancias que derivan 
del petróleo. / Керамогранит не содержит ПВХ, 
пластиковых материалов, нефтепродуктов.

Résistance et longévité / Widerstandsfähigkeit 
und lebensdauer / Resistencia y durabilidad / 
Стойкость и долговечность

Environnement / Umwelt / 
Ambiente / Окружающая среда

PROPRIÉTÉS DE LA CÉRAMIQUE POUR 
REVÊTEMENTS / EIGENSCHAFTEN DER 
WANDFLIESEN / CARACTERÍSTICAS Y 
BENEFICIOS DE LA CERÁMICA PARA 
REVESTIMIENTO / СВОЙСТВА 
КЕРАМИЧЕСКОЙ ПЛИТКИ

Tandis que le grès cérame est idéal pour l'usage 
au sol en raison de sa dureté et de son extrême 
résistance, les caractéristiques de légèreté et 
d'usinabilité des carreaux en pâte blanche en font 
l' idéal pour l'usage mural : les découpes et les 
perçages s'effectuent facilement et rapidement, 
en réduisant les temps et les coûts de la pose. 
/ Während das Feinsteinzeug dank seiner Härte 
und extremen Widerstandsfähigkeit  ideal für die 
Fußbodenverlegung ist, machen die Leichtheit und 
die Verarbeitungsfreundlichkeit der weißscherbigen 
Wandbeläge diese ideal für Wandverlegungen: 
Schnitte und Bohrungen werden leicht und schnell 
ausgeführt, wodurch die Verlegungszeiten und 
-kosten sich verringern. / Si bien el gres porcelánico 
es indicado para su uso en pavimentos, por su dureza 
y máxima resistencia, el revestimiento de pasta 
blanca es indicado para su uso en paredes por sus 
propiedades de ligereza y facilidad de trabajo: se 
consigue una mejor facilidad y rapidez de cortes 
y perforación, reduciendo los tiempos y costes de 
colocación. / Если керамогранит, в силу своей 
твердости и стойкости, особенно рекомендован 
для полов, то такие характеристики, как небольшой 
вес и высокая обрабатываемость, делают плитку 
из белой глины идеальной для монтажа на стену: 
легкость и быстрота резки и сверления снижают 
затраты времени и денег на укладку.

Zéro allergène / Null allergene / Cero alérgenos / Ноль аллергенов

Le grès cérame est inhospitalier vis-à-vis des acariens, bactéries, champignons, 
moisissures et autres substances irritantes. / Feinsteinzeug ist ungastlich für Milben, 
Bakterien, Pilze, Schimmel und andere Reizstoffe. / El gres porcelánico es inhóspito 
para los ácaros, bacterias, hongos, mohos y otras sustancias irritantes. / На поверхности 
керамогранита не накапливаются клещи, бактерии, грибки, плесень и другие 
болезнетворные микроорганизмы.

Zéro COV / Null VOC / Cero VOC / Ноль летучих органических 
соединений

Les carreaux en grès cérame sont intrinsèquement inorganiques et ne libèrent aucun 
composé organique volatil. / Feinsteinzeugfliesen sind von Natur aus anorganisch 
und setzen keine flüchtigen organischen Verbindungen frei. / Las baldosas de gres 
porcelánico son intrínsecamente inorgánicas y no emiten compuestos orgánicos volátiles. 
/ Керамогранит является неорганическим материалом и не выделяет летучих 
органических соединений.

Zéro formaldéhyde / Null formaldehyd / Cero formaldehído / Ноль 
формальдегида

Le grès cérame ne contient pas de formaldéhyde. / Feinsteinzeug ist formaldehydfrei. / 
El gres porcelánico non contiene formaldehído. / Керамогранит не содержит формальдегид.

Santé / Gesundheit / Salud / Здоровье 

Sécurité / Sicherheit / 
Seguridad / Безопасность
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Technical features
Caratteristiche tecniche

Test Method
Metodo di prova

Requirements for nominal size N / Requisiti per dimensione nominale N Porcelain tiles
7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

Matte
Polished

160x320  6 mm, 
120x278  6 mm, 
160x160  6 mm

Polished
Satin Textured Outdoor paving

 20 mm(mm) (%) (mm)

Length and width 
Lunghezza e larghezza 

ISO 10545-2

± 0,9 (*) ±0,6 (*) ±2,0 (*) ± 0,3% 
± 1,0 mm

± 0,3% 
± 1,0 mm

± 0,3% 
± 1,0 mm

± 0,3% 
± 1,0 mm

± 0,3% 
± 1,0 mm

Thickness 
Spessore ± 0,5 (**) ± 5 (**) ± 0,5 (**) ± 5,0% 

± 0,5 mm
± 5,0% 

± 0,5 mm
± 5,0% 

± 0,5 mm
± 5,0% 

± 0,5 mm
± 5,0% 

± 0,5 mm

Straightness of sides 
Rettilineità degli spigoli ± 0,75 (***) ± 0,5 (***) ± 1,5 (***) ± 0,3% 

± 0,8 mm
± 0,3% 

± 0,8 mm
± 0,3% 

± 0,8 mm
± 0,3% 

± 0,8 mm
± 0,3% 

± 0,8 mm

Rectangularity 
Ortogonalità ± 0,75 (****) ± 0,5 (****) ± 2,0 (****) ± 0,3% 

± 1,5 mm
± 0,3% 

± 1,5 mm
± 0,3% 

± 1,5 mm
± 0,3% 

± 1,5 mm
± 0,3% 

± 1,5 mm

Surface flatness 
Planarità ISO 10545-2

c.c. ± 0,75 c.c. ± 0,5 c.c. ± 2,0
± 0,4% 

± 1,8 mm
± 0,3% 

± 1,5 mm
± 0,3% 

± 1,5 mm

Not applicable to 
"strong" strictures

Non applicabili a 
strutturati forti

e.c. ± 0,75 e.c. ± 0,5 e.c. ± 2,0

w. ± 0,75 w. ± 0,5 w. ± 2,0

Water absorption (in% by mass) 
Massa d’acqua assorbita (come % della massa)

ISO 10545-3  EV ≤ 0,5% Individual Maximum 0,6% 
EV ≤ 0,5% Valore massimo singolo 0,6% ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 %

ASTM C373-18 Requirement ANSI A137.1-2017 Water absorption max ≤ 0,5% ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 %

Breaking strength Sforzo di rottura 
ISO 10545-4

S ≥ 700N (for thickness < 7,5 mm - per spessore < 7,5 mm )
S ≥ 1300N (for thickness ≥ 7,5 mm - per spessore ≥ 7,5 mm) S ≥ 1500 N S ≥ 1000 N S ≥ 1500 N S ≥ 1500 N S ≥ 10000 N

Modulus of rupture Resistenza alla flessione R ≥ 35 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2 R ≥ 45 N/mm2

Bending strength and breaking load
Resistenza a flessione e al carico di rottura (4)(5)

EN 1339
Annex F - - - - - ≥ T11 

60x60

Impact resistance, as coefficient of restitution 
Resistenza all’impatto, espresso come coefficiente 
di restituzione

ISO 10545-5 Declared value 
Valore dichiarato ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55

Mohs hardness 
Durezza Mohs EN 101 - 6 5 5 7 8

Resistance to deep abrasion of unglazed tiles 
(removed volume) 
Resistenza all’abrasione profonda delle piastrelle 
non smaltate (volume materiale asportato)

ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3

Coefficient of thermal linear expansion 
Coefficiente di dilatazione termica lineare ISO 10545-8 Declared value 

Valore dichiarato ≤ 7MK-1 ≤ 7MK-1 ≤ 7MK-1 ≤ 7MK-1 ≤ 7MK-1

Thermal shock resistance 
Resistenza agli sbalzi termici ISO 10545-9 Pass according to EN ISO 10545-1

Test superato in accordo con ISO 10545-1
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste

Moisture expansion (in mm/m) 
Dilatazione all’umidità (in mm/m) ISO 10545-10 Declared value 

Valore dichiarato
≤ 0,01% 

(0,1mm/m)
≤ 0,01% 

(0,1mm/m)
≤ 0,01% 

(0,1mm/m)
≤ 0,01% 

(0,1mm/m)
≤ 0,01% 

(0,1mm/m)

Frost resistance 
Resistenza al gelo ISO 10545-12 Pass according to EN ISO 10545-1

Test superato in accordo con ISO 10545-1
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste

Bond strength/adhesion for improved 
cementitious adhesives 
Adesione a trazione con adesivi cementizi migliorati 

EN 1348 Declared value 
Valore dichiarato

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - 
EN 12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - 
EN 12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - 
EN 12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - 
EN 12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - 
EN 12004)

Reaction to fire 
Reazione al fuoco - Class A1 or A1fl

Classe A1 oppure A1fl

A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl

Resistance to household chemicals and swimming 
pool salts Resistenza ai prodotti chimici di uso 
domestico e agli additivi per piscina 

ISO 10545-13

Minimum Class B 
Classe minima B A A A A A

Resistance to low concentrations of acids and alkalis
Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali 

Declared Class
Classe dichiarata LA LA LA LA LA

Resistance to high concentrations of acids and alkalis
Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali

Declared Class
Classe dichiarata HA - - HA HA

Resistance to staining, for unglazed tiles 
Resistenza alle macchie per piastrelle non smaltate ISO 10545-14 Declared Class

Classe dichiarata 5 5 5 5 5

(1)(2)

Shod Ramp Test 
Metodo della rampa “calzato” DIN 51130 Declared value 

Valore dichiarato R9 N.C. N.C. R11 R11

Barefoot Ramp Test 
Metodo della rampa a piedi nudi DIN 51097 Declared value 

Valore dichiarato A 0 0 A+B A+B+C

Pendulum Friction Test 
Metodo del Pendolo

BS 7976 PTV ≥ 36 classifies the surface as "low slip risk" (●) ≥ 36 Dry
≤ 24 Wet

≥ 36 Dry
≤ 24 Wet

≥ 36 Dry
≥ 36 Wet

≥ 36 Dry
≥ 36 Wet

AS 4586 Declared Classification of the new pedestrian surface 
materials according to the Pendulum Test (●●) - - Class P4 Class P4

UNE-ENV 12633 Declared value 
Valore dichiarato (●●●) - - Class C3 Class C3

Coefficient of friction (COF) 
Coefficiente di attrito

B.C.R.A. 
Rep. CEC/81

D. M. 236/89 del 14/06/89 
μ >0,40 per elemento scivolante cuoio su pavimentazione asciutta

μ >0,40 per elemento scivolante gomma dura su pavimentazione bagnata

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

Dynamic coefficient of friction (DCOF) 
Coefficiente di attrito dinamico ANSI A137.1 ANSI A.137.1-2017 Requires a minimum value of 0.42 for level interior 

space expected to be walked upon when wet. (3) > 0,42 Wet < 0,42 Wet < 0,42 Wet > 0,42 Wet > 0,42 Wet

(*)  The permissible deviation, in % or mm, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from work size (WS). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, della dimensione media di ogni piastrella (2 oppure 4 lati) dalla dimensione di fabbricazione (WS).
(**) The permissible deviation, in % or mm, of the average thickness for each tile from the work size thickness (WS). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, dello spessore medio di ogni piastrella dallo spessore riportato nella dimensione di fabbricazione (WS).
(***) The maximum permissible deviation from straightness, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile di rettilineità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (WS) corrispondenti.
(****) The maximum permissible deviation from rectangularity, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile di ortogonalità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (WS) corrispondenti.
c.c. The maximum permissible deviation from centre curvature, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile della curvatura del centro, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (WS).
e.c. The maximum permissible deviation from edge curvature, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile della curvatura dello spigolo, in % oppure mm, in rapporto alle dimensioni di fabbricazione (WS) corrispondenti.
w. The maximum permissible deviation from warpage, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile dello svergolamento, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (WS).
(1). Determination of slip resistance of pedestrian surfaces; it does not cover sports surfaces and road surfaces for vehicles (skid resistance). Determinazione della resistenza allo scivolamento delle superfici pedonabili; non si applica alle pavimentazioni sportive ed alle pavimentazioni stradali veicolari.
(2). Anti-slip performance is guaranteed at the time of delivery of the product. Le prestazioni anti-slip vengono garantite al momento della consegna del prodotto.
(3). However, tiles with a DCOF of 0.42 or greater are not necessarily suitable for all projects .The specifier shall determine tiles appropriate for specific project conditions, considering by way of example, but not in limitation, type of use, traffic, expected contaminants, expected maintenance, 
      expected wear, and manufacturers’ guidelines and recommendations.” 
(4). For further details, please refer to outdoor design general catalogue. Per maggiori informazioni riferirsi al catalogo generale Outdoor Design.
(5). Only for products with 20 mm thickness. Solo per prodotti a 20mm di spessore.
(●). PTV ≥ 36 Wet on demand / su richiesta 
(●●). P3 on demand / su richiesta
(●●●). C2 on demand / su richiesta

Technical features
Caratteristiche tecniche

Test Method
Metodo di prova

Requirements for nominal size N 
Requisiti per dimensione nominale N

Wall tiles
7 cm ≤  N < 15 cm N ≥ 15 cm

(mm) (%) (mm)

Length and width 
Lunghezza e larghezza 

ISO 10545-2

± 0,75 (*) ± 0,5 (*) ± 2,0 (*) ± 0,3% 
± 1,0 mm

Thickness 
Spessore ± 0,5 (**) ± 10 (**) ± 0,5 (**) ± 10,0% 

± 0,5 mm

Straightness of sides 
Rettilineità degli spigoli ± 0,5 (***) ± 0,3 (***) ± 1,5 (***) ± 0,3% 

± 0,8 mm

Rectangularity 
Ortogonalità ± 0,75 (****) ± 0,5 (****) ± 2,0 (****) ± 0,3% 

± 1,5 mm

Surface flatness 
Planarità ISO 10545-2

c.c. + 0,75 - 0,50 c.c. + 0,5 - 0,3 c.c. + 2,0 - 1,5

± 0,3% 
± 1,5 mm

3D
Not applicable
Non applicabile

e.c. + 0,75 - 0,50 e.c. + 0,5 - 0,3 e.c. + 2,0 - 1,5

w. ± 0,75 w. ± 0,5 w. ± 2,0

Water absorption
(in% by mass) 
Massa d’acqua assorbita
(come % della massa)

ISO 10545-3

Average >10%. When the average > 20%, this shall be indicated.
Individual value > 9%

Media >10%. Se questo valore > 20%, deve essere indicato. 
Valore Singolo > 9%

10% < EV ≤ 20 %

Breaking strength 
Sforzo di rottura 

ISO 10545-4

S ≥ 600 N S ≥ 600 N

Modulus of rupture 
Resistenza alla flessione R ≥ 15 N/mm2 R ≥ 15 N/mm2

Coefficient of thermal linear expansion 
Coefficiente di dilatazione termica lineare ISO 10545-8 Declared value 

Valore dichiarato ≤ 7MK-1

Thermal shock resistance 
Resistenza agli sbalzi termici ISO 10545-9 Pass according to EN ISO 10545-1

Test superato in accordo con ISO 10545-1
Resistant

Resiste

Moisture expansion (in mm/m) 
Dilatazione all’umidità (in mm/m) ISO 10545-10 Declared value 

Valore dichiarato ≤ 0,06% (0,6mm/m)

Crazing resistance 
Resistenza al cavillo ISO 10545-11 Pass according to EN ISO 10545-1

Test superato in accordo con ISO 10545-1
Resistant

Resiste

Bond strength/adhesion for improved 
cementitious adhesives 
Adesione a trazione con adesivi 
cementizi migliorati 

EN 1348 Declared value 
Valore dichiarato

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)

Reaction to fire 
Reazione al fuoco - Class A1

Classe A1 A1 

Resistance to household chemicals and 
swimming pool salts
Resistenza ai prodotti chimici di uso 
domestico ed agli additivi per piscina 

ISO 10545-13

Minimum Class B
Classe minima B A

Resistance to low concentrations of 
acids and alkalis
Resistenza a basse concentrazioni 
di acidi e alcali 

Declared Class
Classe dichiarata LA

Resistance to high concentrations of 
acids and alkalis
Resistenza ad alte concentrazioni 
di acidi e alcali

Declared Class
Classe dichiarata HA

Resistance to staining, 
for unglazed tiles 
Resistenza alle macchie 
per piastrelle non smaltate

ISO 10545-14 Minimum Class 3
Classe 3 minima 5

Release of dangerous substances: 
Cadmium (in mg/dm2) and Lead (in mg/dm2) 
Rilascio di sostanze pericolose: 
Cadmio (in mg/dm2) e Piombo (in mg/dm2)

ISO 10545-15 Declared value 
Valore dichiarato

≤ 0,01 mg/dm2 Cd
≤ 0,1 mg/dm2 Pb

(*)  The permissible deviation, in % or mm, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from work size (WS). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, della dimensione media di ogni piastrella (2 oppure 4 lati) dalla dimensione di fabbricazione (WS).
(**) The permissible deviation, in % or mm, of the average thickness for each tile from the work size thickness (WS). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, dello spessore medio di ogni piastrella dallo spessore riportato nella dimensione di fabbricazione (WS).
(***) The maximum permissible deviation from straightness, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile di rettilineità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (WS) corrispondenti.
(****) The maximum permissible deviation from rectangularity, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile di ortogonalità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (WS) corrispondenti.
c.c. The maximum permissible deviation from centre curvature, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile della curvatura del centro, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione 
(WS).
e.c. The maximum permissible deviation from edge curvature, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile della curvatura dello spigolo, in % oppure mm, in rapporto alle dimensioni di fabbricazione (WS) corrispondenti.
w. The maximum permissible deviation from warpage, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile dello svergolamento, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (WS).

Compliant with standards EN 14411 annex L group BIII 
Compliant with standards ISO 13006 annex L group BIII 
Conforme alla norma EN 14411 Appendice L gruppo BIII

Conforme alla norma ISO 13006 Appendice L gruppo BIII

50x110 cm - 195/8”x431/4”   8,5 mm
40x80 cm - 153/4”x311/2”   8,5 mm
40x80 cm - 153/4”x311/2”   10 mm 3D Ribbon

30,5x91,5 cm - 12”x36”   8,5 mm
8x31,5 cm - 31/8”x123/8”   8,5 mm

White-body wall tiles - Rectified monocaliber   Rivestimenti in pasta bianca - Rettificato monocalibro
Compliant with standards EN 14411 annex G group BIa 

Compliant with standards ISO 13006 annex G group BIa 
Conforme alla norma EN 1441 1 Appendice G gruppo BIa

Conforme alla norma ISO 13006 Appendice G gruppo BIa

160x320 cm - 63”x126”   6 mm
120x278 cm - 471/4”x1091/2”   6 mm
160x160 cm - 63”x63”   6 mm
120x240 cm - 471/4”x941/2”   9 mm  

120x120 cm - 471/4”x471/4”   9 mm 
75x150 cm - 291/2”x59”   9,5 mm
75x75 cm - 291/2”x291/2”   9,5 mm 
45x90 cm - 173/4”x353/8”   9 mm 

60x60 cm - 235/8”x235/8”   9 mm 
30x60 cm - 1 13/4”x235/8”   9 mm
60x60 cm - 235/8”x235/8”   20 mm

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber   Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro
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Sustainability / Sostenibilità

In the environmental and economic sciences, sustainability is defined as the condition of development capable of ensuring the satisfaction of the needs of the present 
generation without compromising the ability of future generations to realize their own.Several international certifications guarantee that the Atlas Concorde products meet the 
criteria of sustainable construction, attesting to their low impact on the ecosystem, compliance with declared standards and attention to comfort. 

Nelle scienze ambientali ed economiche, la sostenibilità è definita come condizione di uno sviluppo in grado di assicurare il soddisfacimento dei bisogni della generazione presente 
senza compromettere la possibilità delle generazioni future di realizzare i propri. Diverse certificazioni internazionali garantiscono che i prodotti Atlas Concorde rispondono ai criteri 
del costruire sostenibile, attestandone il basso impatto sull’ecosistema, la conformità agli standard dichiarati e l’attenzione al comfort abitativo.

Green Project

For further details, please refer to / Per ulteriori dettagli, fare riferimento a: atlasconcorde.com

Certifications / Certificazioni

ISO 9001
In 1995 Atlas Concorde obtained ISO 9001 quality certification for its products. It is an international recognition referring to the company's entire quality 
system, from the receipt of raw materials to their transformation, from the distribution of the product to their placement on the market. 

Sin dal 1995 Atlas Concorde ha ottenuto per i propri prodotti la certificazione di qualità ISO 9001. Si tratta di un riconoscimento internazionale riferito all’intero 
sistema di qualità aziendale, dall’ingresso delle materie prime alla loro trasformazione, dalla distribuzione del prodotto alla sua immissione sul mercato.

LEED V4
All Atlas Concorde porcelain floor and white body wall tiles can be used in projects that follow the guidelines of the GREEN BUILDING COUNCIL, which 
promotes the independent certification system LEED BD&C v4  (Leadership in Energy and Environmental Design, Building Design & Construction), whose 
parameters establish precise criteria for the design and construction of buildings that are healthy, energy efficient and with low environmental impact. All 
our products in porcelain stoneware and in white clay can therefore contribute to obtaining the LEED V4 rating of buildings, in relation to different areas: 
Sustainable Sites, Materials and Resources, Internal Environmental Quality.

Tutti i prodotti in gres porcellanato e in pasta bianca Atlas Concorde possono essere utilizzati in progetti che seguono le linee guida del GREEN BUILDING 
COUNCIL, che promuove il sistema di certificazione indipendente LEED BD&C v4 (Leadership in Energy and Environmental Design, Building Design & 
Construction), i cui parametri stabiliscono precisi criteri di progettazione e realizzazione di edifici salubri, energeticamente efficienti e a impatto ambientale 
contenuto. Tutti i nostri prodotti in gres porcellanato e in pasta bianca possono quindi contribuire all’ottenimento del rating LEED V4 degli edifici, relativamente a 
diverse aree tematiche: Siti Sostenibili, Materiali e Risorse, Qualità ambientale Interna.

EPD
Atlas Concorde also has an EPD declaration, which attests to the environmental sustainability of its products. The EPD (Environmental Product Declaration) 
also assesses the life cycle of a product, from extraction to production, transport, installation, maintenance, and cleaning. Atlas Concorde's EPD declaration 
was certified by the independent certifying body EPD ITALY.

Atlas Concorde dispone inoltre di una dichiarazione EPD, che attesta la sostenibilità ambientale dei prodotti. Anche la EPD (Environmental Product Declaration) 
valuta il ciclo di vita di un prodotto, dall’estrazione all’utilizzo passando per la produzione, il trasporto, l’installazione, la manutenzione e la pulizia. La dichiarazione 
EPD di Atlas Concorde è stata certificata dall’ente di certificazione indipendente EPD ITALY.

PEF
The environmental footprint of products (PEF, Product Environmental Footprint, according to Recommendation 2013/179/EU) is a measurement that, based 
on various criteria, indicates the environmental performance of a product or service over its lifetime, taking into account supply chain activities: from the 
extraction of raw materials, to the production, use, and end of life of the product. Atlas Concorde has a verified PEF. Atlas Concorde's PEF was verified by 
the DNV-GL certifying body.

L’impronta ambientale dei prodotti (PEF, Product Environmental Footprint, secondo la Raccomandazione 2013/179/UE) è una misura che, sulla base di vari criteri, 
indica le prestazioni ambientali di un prodotto o servizio nel corso del proprio ciclo di vita, tenendo conto delle attività della catena di approvvigionamento: 
dall’estrazione di materie prime, alla produzione, all’uso e fine vita del prodotto. Atlas Concorde dispone di una PEF verificata. La PEF di Atlas Concorde è 
verificata dall’organismo di certificazione DNV-GL.

FDES
Atlas Concorde has also drafted an FDES environmental declaration (Fiche de déclaration environnementale et sanitaire), this also having the purpose of 
transparently disclosing the product's impact, covering each phase from product extraction to production and finally laying and use.

Atlas Concorde ha realizzato inoltre la dichiarazione ambientale FDES (Fiche de déclaration environnementale et sanitaire), anch’essa con lo scopo di rendicontare 
in modo trasparente l’impatto del prodotto, a partire dalla fase di estrazione del prodotto, passando dalla fase di produzione, fino alla posa ed all’utilizzo.

HPD
Atlas Concorde has a HPD (Health Product Declaration) declaration, a complete report on the health characteristics of the finished product, compiled 
according to the HPD standard.

Atlas Concorde dispone della dichiarazione HPD (Health Product Declaration), un report completo sulle caratteristiche di salubrità del prodotto finito, compilato 
secondo lo standard HPD.

CAM/ISO 14021
An environmental declaration according to the ISO 14021 international standard, observance of Minimum Environmental Criteria, and the adoption of 
sustainability policies demonstrate Atlas Concorde’s attention to environmental issues and allow the inclusion of its products in Green Public Tenders.

La dichiarazione ambientale secondo lo standard internazionale ISO 14021 ed il rispetto dei requisiti dei Criteri Ambientali Minimi permette ad Atlas Concorde, grazie 
all’adozione di politiche di sostenibilità, di dimostrare l’attenzione alle problematiche ambientali e proporre l’inserimento dei propri prodotti negli Appalti Pubblici 
Verdi.
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The Made in Italy logo of Atlas Concorde stands for style, quality and ethics. Having firmly adhered to the Ethical Code promoted by Confindustria Ceramica, Atlas 
Concorde places the Made in Italy logo on all the products designed and produced in Italy, that is to say ceramic tiles, decorations and the majority of special trim tiles. 
Only a small amount of the latter is manufactured in Spain. Atlas Concorde products are produced using eco-friendly technologies, top quality and safe raw materials 
with the best working conditions guaranteed for our personnel. For these reasons, Atlas Concorde’s Made in Italy is the expression of strong values such 
as style, design, product quality, and respect for the environment and the people who live in it. 

Il marchio Made in Italy di Atlas Concorde è sinonimo di stile, qualità ed etica. Avendo aderito con convinzione al Codice Etico di Confindustria Ceramica, Atlas 
Concorde appone il marchio Made in Italy su tutti i prodotti studiati, progettati e realizzati in Italia, nella fattispecie tutte le piastrelle di ceramica, le decorazioni e 
la maggioranza dei pezzi speciali. Solo un ristretto numero di questi ultimi è fabbricato in Spagna. I prodotti Atlas Concorde sono inoltre realizzati con tecnologie 
rispettose dell’ambiente, utilizzando materie prime eccellenti e sicure, garantendo le migliori condizioni di lavoro. Per queste ragioni il Made in Italy di Atlas 
Concorde è espressione di valori forti quali stile, design, qualità del prodotto, attenzione all’ambiente e alle persone. 

The Ceramics of Italy logo is an exclusive identification on ceramic products which have effectively been made in Italy by companies that are a part of the 
Confindustria Ceramica and who adhered to its Ethical Code. This Code, promoted and created by Confindustria Ceramica, commits all companies to communicate, 
clearly and with transparency, the origin of their products.

Il marchio Ceramics of Italy contrassegna esclusivamente i prodotti ceramici effettivamente realizzati in Italia da un’azienda associata a Confindustria Ceramica 
che ha sottoscritto il Codice Etico. Il Codice, redatto dalla stessa Confindustria Ceramica, impegna a comunicare con chiarezza l’origine dei prodotti.

www.ceramica.info

MADE IN ITALY. MADE TO EXCEL.

atlasconcorde.com
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